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IZJAVA
Predsedstvo republiškega odbora Sindikata delavcev druž

benih dejavnosti Slovenije in izvršni odbor Izobraževalne 
skupnosti SR Slovenije sta na skupni seji dne 28. maja 1989 
obravnavala izvrševanje družbenega dogovora o vrednotenju 
vela šolskih zavodov in uresničevanje sanacijskega načrta 
skupščine SR Slovenije in njenega izvršnega sveta. Pri tem 
sfa ugotovila, da je bil do sedaj napravljen velik korak 
haprej v urejanju materialnega položaja šolstva. V tem 
tasu so bila namreč uresničena predvidevanja družbenega 
dogovora in sanacijskega načrta, kar pomeni, da so bili 
osebni dohodki v šolstvu v glavnem usklajeni z osebnimi 
dohodki ustreznih delavcev v gospodarstvu na ravni leta 
1967 in v veliki meri odpravljene neutemeljene razlike med 
območji. Razen tega so bila delno povečana tudi sredstva za 
materialne izdatke. V uresničevanju sanacijskega načrta 
ostajajo torej odprta še vprašanja tekočega usklajevanja 
osebnih dohodkov, ustreznega zviševanja sredstev za mate
rialne izdatke in investicije.

Predsedstvo in izvršni odbor menita, da so izhodišča in 
haloge, ki so navedene v dogovoru med Sindikatom delavcev 
družbenih dejavnosti. Slovenije in Izobraževalno skupnostjo 
SR Slovenije, aktualne tudi za leto 1970. Za uresničevanje 
družbeno dogovorjenih načel o enakosti družbeno ekonom
skega položaja delovnih ljudi s področja vzgoje in izobra
ževanja z delovnimi ljudmi na ustreznem delu v gospodar
stvu in o tem, da mora dohodek šole resnično pomeniti pla- 
wlo za opravljeno delo, skladno z zahtevnostjo, obsegom in 
kvaliteto, je treba pri vrednotenju dela vzgojno izobraževalnih 
zavodov in zagotavljanju sredstev za leto 1970 upoštevati 
tele elemente:

1. Materialni stroški: v višini, ki bo zagotovila normalno 
kakovost dela in omogočala vse večjo modernizacijo vzgojno- 
mobraževalnega procesa.

2. Amortizacija zgradb in opreme: obračun in plačilo po 
stopnjah in glede na revalorizacijo po republiških predpisih 
(Uradni list SRS, št. 11/G9). Ker mora amortizacija služiti le 
za nadomeščanje iztrošenih osnovnih sredstev, je treba sred
stva za investicije predvideti posebej na podlagi družbenih 
načrtov.

3. Rezerva (obratna) sredstva: najmanj 1 "/o celotne mase 
dohodka (vsako leto toliko časa. da bo ustvarjena rezerva v 
višini vsaj polmesečne potrošnje).

4. Normalna sredstva skladov skupne porabe:
— 4 Vo od bruto oziroma 5,9 % od neto osebnih dohodkov 

za stanovanjsko izgradnjo (to je toliko kot doslej), ne glede 
na to, ali bo z zveznimi predpisi opuščena obveznost plače- 
vanja,

— 2,5 % od bruto oziroma 3,7 c/o od neto osebnih dohod
kov za dopuste in druge oblike rekreacije in za strokovno 
izobraževanje delavcev ter za njihove skupne kulturne po
trebe. Do sedaj za te namene v ceni izobraževanja niso bila 
kalkulirana nikakršna sredstva, čeprav zakon nalaga mnogim 
Prosvetnim delavcem dokvalifikacijo, vsem pa stalno stro
kovno izpopolnjevanje. Razen tega so prosvetni delavci od 
ukinitve K-15 dalje, v primerjavi z drugimi delavci, v ne
enakopravnem položaju, Set'za dopuste ne dobivajo nado
mestil (razen iz tako imenovanih prihrankov).

5. Osebni dohodki: po Katalogu nekaterih osnoviin meril 
za vrednotenje dela družbenih dejavnosti, ki ga je pripravil 
Sindikat delavcev družbenih dejavnosti Slovenije. Ce bo 
Povečanje osebnih dohodkov delavcev v gospodarstvu večje 
kot 9 % (kolikor je bilo predvideno povečanje z družbenim 
Planom za leto 1969), je treba za osebne dohodke v šolstvu 
Predvideti za ustrezen odstotek večja sredstva.

6. Prispevek družbenih dejavnosti: po predpisanih stop- 
hjah za socialno zavarovanje, izobraževanje, zaposlovanje itd.

Predsedstvo in izvršni odbor si bosta prizadevala za po
polno realizacijo družbenega'dogovora in sanacijskega načrta, 
Pri čemer z gotovostjo računata, da bodo pristojni republiški 
in občinski predstavniki ter politično-izvršilni organi sprejeli 
enaka stališča in potrebne ukrepe za njihovo uresničevanje.

Predsedstvo in izvršni odbor se odločno zavzemata za 
nadaljnje izboljšanje strokovnosti in idejnosti vzgojnodzo- 
braževalnega procesa in za racionalizacijo mreže ter poslo- 
vanja na vseh ravneh šolanja. Zato si bosta oba ob skrbi 
za materialno normalizacijo, in uvedbo dohodkovnih načel v 
vzgojno izobraževalno prakso prizadevala zlasti za moderni- 
teci.jo pouka, za izobraževanje pedagoškega kadra in prila- 
Sa.innja vsebine dela šol potrebam gospodarstva in družbenih 
nejavnosti. Z izpopolnjevanjem sistema financiranja in dru- 
gImi ukrepi bosta spodbujala kvalitetno vzgojno-izobraže- 
^alno delo in pomagala pri izgrajevanju sistema notranje 
uelitve dohodka po uspehih dela ter se borila proti uravni- 
tevskim in drugim negativnim tendencam v delitvi.

Ljubljana, 28. maja 1969

Predsedstvo republiškega odbora 
Sindikata delavcev družbenih 

dejavnosti Slovenije 
Izobraževalna skupnost SR Slovenije, 

izvršni odbor

Nagrade za življenjsko delo
Podeljene Žagarjeve nagrade 1969

Tako kot vsako leto, se je tudi 
letos znašel odbor za podelitev 
Žagarjevih nagrad pred težko na
logo, izmed 35 predlaganih imen 
znanih in zaslužnih pedagoških 
delavcev odbrati 5 letošnjih na
grajencev. — Prav med letošnjimi 
nagrajenci — je dejala v svojem 
govoru ob podelitvi nagrad (bila 
je 25. junija v stekleni dvorani 
Izvršnega sveta SRS) predsedni
ca odbora za podelitev Mirna Žu
pančičeva — pa je bilo toliko za
služnih delavcev, da smo z nepri
jetnim občutkom brez krivde kri
vi odložili druge v upanju, da še 
ni konec vseh dni in da bodo še 
lahko prejeli to najvišje priznanje 
v enem od naslednjih let. Gb 
uspehih naših najboljših učiteljev 
pa je komisija z zadovoljstvom 
ugotavljala, da je med našim uči
teljstvom, vsem težavam na
vkljub, k sreči veliko Žagarjeve
ga duha.

Letošnje nagrade so prejeli: 
Anica Dolančeva, Anton Ferlinc, 
Peter Martinc, Marijan Pavčič in 
Ivanka Pučkova.

ganizacijo šolstva. Zaupali so mu strokovnih društev za to področ- 
številne akcije in funkcije — vse je, strokovni mentor in uresniče- 
do ravnatelja koprske gimnazije, valeč najtežavnejših organizacij- 
kar je bil 13 let. Po 1963. letu je skih in vsebinskih nalog. Dosežki 
poučeval tuje jezike in to oprav- njegovega dela imajo odmevnost 
Ija honorarno še sedaj. Posebno v vsem jugoslovanskem prostoru, 
pomembni so Martinčevi uspehi 
v pedagoškem delu; bil je odličen 
mentor svojim sodelavcem.

Marijan Pavčič je pred vojno 
služboval med drugim v Trbov
ljah, kjer je delo z duševno mo
tenimi otroki v pomožnem oddel
ku osnovne šole usmerilo njegovo 
strokovno zanimanje in življenj
sko pot. Med vojno — od 1942. 
leta — je aktivno delal v OF, 
leto dni pa je bil interniran. Po 
osvoboditvi so mu na republiškem 
ministrstvu za prosveto poverili 
referat za posebno šolstvo. V tem 
okviru je M. Pavčiča čakalo pio
nirsko delo, ne le pri urejanju

Ivanka Pučkova je dobila Ža
garjevo nagrado zaradi svoje iz
redne požrtvovalnosti in uspehov

znanjem uveljavil med učitelj
stvom že pred vojno. Ko je bil 
med vojno preseljen na Hrvatsko, 
je tu politično deloval naprej in 
se vključil v NOB. Po osvoboditvi 
je pomagal v Mariboru obnavljati 
razdejano šolstvo. Organiziral je 
dijaške domove, več let vodil uči
teljske tečaje, dokler ni 1955. leta 
prevzel vodstva šolske inšpekcij
ske službe, ob reorganizaciji pa 
mesto direktorja mariborskega 
ZPPS. Opravljal je tud; odgovor
ne družbene funkcije na področju 
prosvete. Posebno prizadevno in 
uspešno je bilo Ferlinčevo delo 
pri sestavljanju učnih načrtov za 
osnovno šolo (še posebej pri obli
kovanju prvega takega načrta), 
učbenikov in priročnikov. Bil je 
zelo aktiven tudi v strokovni pu
blicistiki.

Anica Dolančeva je prejela
Žagarjevo nagrado zaradi dolgo
letnega uspešnega pionirskegia de
la na področju predšolske vzgoje 
in družbene skrbi za predšolske
ga otroka. Pred vojno je pouče
vala na raznih šolah, po vojni pa 
je organizirala delo trboveljske 
meščanske šole. Pred 22 leti je v 
republiškem ministrstvu za pro
sveto prevzela delo v oddelku za 
vzgojne domove, čemur se je po
svečala vse doslej. Nato je 1. 1960 
prevzela še pedagoško svetovalsko 
službo in dijaške domove. A. Do
lančeva je pokazala pri svojem 
delu velike sposobnosti za reše
vanje organizacijskih in vsebin
skih vprašanj. Vsa njena dejav
nost, ki jo je razvijala kot teme-

organizacijskih, temveč tudi vse
binskih vprašanj. M. Pavčič, ki je 
v Beogradu napravil izpit za 
predmetnega učitelja — special-

pri delu v razredu, pri vodenju 
šole ter vzgoji mladih pedagoških 
delavcev in za široko družbeno 
udejstvovanje na vzgojno izobra
ževalnem področju.

Učiteljevati je začela takoj po 
vojni. Kot razredna učiteljica s 
pridam uporablja svoja obsežno 
pedagoško didaktično in metodič
no znanje. Od 1951 je tudi upra
viteljica podružnične šole Ivanj
kovci pri Ormožu, na kateri je 
začela poučevati pred 24 leti. Od
kar je Pučkova upraviteljica, se 
je na šoli zvrstilo 25 učiteljev no
vincev, ki jim je bila vselej prva 
mentorica, svetovalka in iskrena 
tovarišica. Izredno široko in plod

nega pedagoga, je med drugim no je tudi njeno izvenšolsko delo;
< 1 4 ^ »-v-* A A r-C%, ~ K : t — X.. Ai 31  •zelo veliko storil za razvijanje 

oddelkov za usposabljanje dušev
no prizadetih otrok, pa tudi za 
povečanje števila učnih moči v 
teh zavodih. Bil je organizator

med drugim je bila tudi odborni
ca ormoške občinske skupščine 
ter predsednica sveta za šolstvo.

NAGRAJENCEM 
ISKRENO ČESTITAMO

50 let gimnazije 
v Kočevju

Letos poteka 50 let, kar je 
gimnazija v Kočevju prešla v 
slovenske roke in je učni jezik 
postal slovenski. To pomembno 
obletnico je Kočevje slovesno 

Peter Martinc, znan pedagoški proslavilo 7. in 8. junija z ob-
_:__4__xi„i.---- -----cp»7nim nmo

s SEJE PREDSEDSTVA REPUBLIŠKEGA ODBORA SINDIKATA DELAVCEV DRUŽBENIH
DEJAVNOSTI SRS

Predstavniki sindikata o razgovorih 
z republiškimi funkcionarji

Ijit poznavalec pedagoških stro-

preudarne ustvarjalnosti, dina- Pribezal v Jugoslavijo. Vpisal se vi nase sreče«, v Likovnem sa-
mičnosti in delovnega zanosa, že- •’e t?a ljubljansko univerzo, kjer 'onu Paj. razstavili dela nes
lo opazna je tudi strokovna in sf vključil v krog napredne danjih dijakov in profesorjev ko-
publicistična dejavnost Anice Do- ?lovenske mladine. Leto dni je cevske gimnazije, v Šeškovem .. _ _0------- .................. ............ ...
lančeve študiral v Franciji, nato pa je od- domu je bila slavnostna akademija Kužnik, prof. Miloš Humek pa je

Anton Ferlinc ce le c o? poueevat na Hrvatsko. ker v v gimnaziji pa odkritje spomin- zelo izčrpno opisal delež koč.
neererin?m; ctlnsz' -e-1 J, SI°veniji ni dobil službe. Na Hr- ske plošče padlim dijakom v le-
napredmmi stališči in pedagoškim vatskeni se je vključil v NOB že tih 1941-1945.

I?41; leta. Ko se je po osvobo- Ob tej priložnosti pa je ko- 
ditvi vrnil na Primorsko, se je čevska gimnazija izdala tudi lep
začel prizadevno ukvarjati z or- zbornik, v katerem je na kratko

in okolici. Anton Pucelj obuja 
spomine na prvi slovenski dija
ški dom v Kočevju in na svojega 
sošolca J. Šeška, profesorja in 
organizatorja narodnega odpora 
proti okupatorju, Milan Dolenc 
pa je očrtal revolucionarno pot 
Dušana Jereba; Šeško in Jereb 
šta bila proglašena za narodna 
heroja. Kulturno prosvetno de
javnost kočevskih dijakov v sta
ri Jugoslaviji je obdelal Henrik

gimnazije v kulturnem življenju 
mesta in občine Kočevje po II. 
svetovni vojni. O telesnovzgojni 
dejavnosti na koč. gimnaziji piše 
Franjo Smole, Franc Trampuž pa

Naravoslovje 
na Slovenskem

obdelana zgodovina gimnazije in se spominja dijaške dejavnosti v 
njen pomen za ta del slovenske prvih letih po H. vojni. Tudi v
zemlje, pa tudi nekaj spominov članku »Iz Kostela v Kočevje«

(J. Gregorič) je mnogo gradiva 
za kulturno in socialno življenje 

v Kočevju in vse tja
do Kolpe.

Tudi literarnemu delu koč.

nekdanjih kočevskih dijakov in 
profesorjev.

Poleg seznama direktorjev, ki 1920-1928 
V Prirodoslovnem muzeju Slo- so vodili kočevsko gimnazijo v

Predsedstvo republiškega od- catn teh gibanj za področje šol- nih dohodkov v gospodarstvu, ponije je odprta razstava NARA- zadnjih 50 letih, in učnega oseb-
o°!-a sindikata delavcev družbe- stva in drugih družbenih dejav- morala ostati šolstvu. To pod- vosLOVJE NA SLOVENSKEM ja, ki je tam delovalo, so imena ^ ,

* i dejavnosti SRS je na svoji nosti. Predsedstvo se je odločno ročje je namreč doživelo šele v Počastitev III. kongresa biolo- maturantov od leta 1927 do le- Pro ®sorJev m dijakov je odmer
VJ} dn? 25- juniia '• obravna- zavzei0 za ukrepe v smeri stabili- prve sanacijske ukrepe, tako da gov Jugoslavije. Razstavljena je tošnjih kandidatov za zaključni Jcru ne ̂  strani v zborniku,
j:, °. ^formacijo o razgovorih, ki zacije gospodarskih gibanj zlasti bo potrebnih še precej sredstev Pregledna dokumentacija najpo- izpit — 870 mladih izobražencev.f i' s« rassirn sssa? ssssin “dan)i‘bora, prosvetno-kulturnega zbora “prepih za stabilizacijo pa se začetka 20. stoletja. Herman Kotar je v obsežnem

socialno zdravstvenega zbora J« ocdocno izreklo za to, da bi Predsedstvo je na seji dalo tudi Muzej je odprt vsak dan, ra- članku orisal razvojno pot gi-
^Publiške skupščine ter s pod- moremtna donatna sredstva, ki bi programske smernice za aktivr zen ponedeljka, od 9. do 13. ure mnazije v Kočevju od njene usta-
Ptedsednikom in nekaterimi člani jih utegnilo dobiti šolstvo zaradi nost sindikata v naslednjem ob- ob sredah in petkih pa 
U^Publiškega izvršnega sveta. Na nadplanskega poviševanja oseb- dobju. 16. do 19. ure.
teh razgovorih so med drugim

»isiiiiSgHSaS 0,:> stoletnici šolanja naših trgovskih kadrov
b°. o sistemski ureditvi področja 
kulture, o socialnem in zdravstve-

tudi od novitve 1. 1872 do danes. Lani 
umrli Anton Burgar, ki je bil

Iz Ljubljanskega zvona 1940 je 
ponatisnjeno sedmero pesmi VI. 

cimnaziVe Pavšiča-Mateja Bora, iz rokopis- 
g azije nega dijaškega lista Naši ognji 

(1926) dva odlomka Etbina Bojca, 
ki je prispeval tudi članek o pr
vih maturantih. Iz dijaškega li
sta »Prvi poganjki« (1952-1959)

. ,,r ______ ,____________  Letos je minilo 100 let, odkar za blagovni promet v Celju, če-
nem zavarovanju itd. Ugotovljeno je pričela z delom »Nedeljska šo- prav so nekateri ob njegovi usta-
te bilo, da se stališča sindikata in la za trgovske praktikante in va- 
navedenih skupščinskih organov jence« v Celju. Ob tej obletnici

novitvi o tem dvomili; medtem kulturnim programom.

ravnatelj koč. gimnazije od 1920 s? štir^e Prispevki, vsi delo žen- 
do 1940, je opisal svoja doživetja SlQpe.resa’ ko iz lista
v Kočevju med obema vojnama J!^kaJICe“ ni. n^®saT;
in med zadnjo vojno, ki je Koče- ^aze> da,16 k’1..!15.1 P” selitvah

h .... vje izredno prizadela. Pa ne samo g™nazUske knjižnice in arhiva
boljšim učencem in učenkam, le-ti vojna leta, tudi leta po prvi voj- v ■ v°Jni uničen. Tistim, ki smo
Pa so poživili lepo slovesnost s ni so bila težka za profesorje in

dijake kočevske gimnazije, za ka
ko je imela tedanja trgovska šola, Omeniti velja, da izda Šolski tero prosvetne oblasti niso imele

Sjcde poglavitnih vprašanj sana- so se spomnili na zaključni pro- iz katere se je razvil center, leta center za blagovni promet v Ce- razumevanja in so ii' nenreneho! 
ClJo in razvoja šolstva v glavnem slavi šolskega centra za blagovni 1952 le 62 učencev, iih ie imela lju ob zaklinzir,, ____ •c'.ie in razvoja šolstva v glavnem slavi šolskega centra za blagovni 
Ujemajo. promet v Celju (22. junija letos),

Na omenjeni seji predsedstva kako sta doslej potekala pouk in 
republiškega odbora je bilo go- praktična priprava mladih ka- 
v°ra tudi o integracijskih proce- drov za našo trgovino. Ravnatelj 
Slh v šolstvu in drugih dejavno- centra, magister ekonomije, prof. 
stih. Posebna pozornost je bila Ludvik Rebeušek je uvodoma v 
na
sPodarskim gibanjem

1952 le 62 učencev, jih je imela 
letos vpisanih že 705. Center za let 0t> zak^učku svojega vsako- ma grozile z ukinitvijo, čeprav je 

... ... - dete letopis z vsemi opravljala izredno važno delo pri
jema mladino širokega območja omembe vrednimi dogodki iz dela ohranitvi in razvoju slovenstva 
bivšega celjskega okraja in skroi in življenja svojega zavoda. V na Kočevskem.
za trgovski naraščaj v skladu, ko osnjeni letopisu je med drugim Iz spominov, ki so jih prispe- Prikupno publikacijo, ki vsebuje 
to zahteva praksa našega gospo- r jsnjena obširnejša razprava vali nekdanji dijaki kočevske obiI° dragocenega gradiva, kazi

Rebeuška z naslovom gimnazije, spoznamo razgibano toliko tiskovnih napri:. Tudi ka

pri njem sodelovali, je žal za 
njim.

Slikovni material, ki poživlja 
članke, je pripravil prof. in kipar 
St. Jarm, umetniške fotografije 
ing. Miha Briški, statistične po
datke pa je zbral in uredil prof. 
Miloš Humek. Škoda je le. da to

darskega življenja. Ludvika
seji Posvečena scdanjjim go- svojem nagovoru poudaril upra- Na slovesnosti je ravnatelj po- Organizacija in izvajanje praktič- podobo kulturnega političnega in zate pogrešamo,
larskmi gibanjem m posledi- vicenost obstoja Šolskega centra delal spričevala in pohvale naj- nega pouka v trgovskih šolah. družbenega življenja v K^evjC Jože Gregorič
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Naknadni razpis prostih delovnih mest
za učno in vzgojno osebje v šolah in drugih vzgojnih

in izobraževalnih zavodih v letu 1969
Na podlagi petega odstavka 66. člena zakona o 

osnovni šoli (Uradni list SRS ša. 9-51/68 in št. 
14-108/69) in petega odstatka 41. člena zakona o 
srednjem šolstvu (Uradni list SRS, št. 18-138/67) 
objavlja republiški sekretariat za prosveto in 
kulturo naknadni razpis prostih delovnih mest za 
učitelje in vzgojitelje v šolah in drugih vzgoj- 
noizobraževalnih zavodih v SR Sloveniji v letu 
1969.

Rok za prijavo za razpis je 15 dni od dneva 
objave. Pri šolah, kjer to ni posebej navedeno, 
velja razpis za nedoločen čas.

Prijava kandidata mora vsebovati:
— osebne podatke (pri poročenih ženah tudi 

dekliško ime), rojstno ime, leto rojstva in stan;
— strokovno in pedagoško iozbrazbo: dovrše

ne šole, usposobljenost za pouk, strokovni i pit, 
službeno dobo, posebno prakso in

— življenjepis: osnovne podatke, potek služ
bovanja, izvenšolsko udejstvovanje ter druge mo
rebitne okolnosti.

Vsak kandidat vloži svojo prijavo neposredno 
šoli oziroma zavodu, kamor prosi. Pri podruž
ničnih oziroma oddelčnih šolah naj kandidati 
vložijo prijavo na matično šolo.

Na razpis se lahko prijavijo tudi kandidati, 
ki prvikrat stopajo v prosvetno službo.

Razpis je sestavljen po občinah. V razpisu se 
uporabljajo kratice z naslednjim pomenom:

VZG — vzgojitelj z diplomo vzgojiteljske šole,
U — učitelj z diplomo učiteljišča,
STU — strokovni učitelj z ustrezno strokovno 

Izobrazbo,
UPP — učitelj praktičnega pouka z ustrezno 

izobrazbo,
PRU — predmetni učitelj z diplomo ustrezne 

skupine višje šole,
P — profesor, inženir, ekonomist, pravnik, 

zdravnik itd. z diplomo ustreznega visokošolske
ga zavoda.

Občina Ajdovščina

osnovna Sola Dobravlje 
razpisuje
naslednja prosta delovna mesta ■ ■■■/■ i'

— učitelja za telesno vzgojo - 
moški PRU ali P

— učitelja za telesno vzgojo -
ženska PRV ali P

— učitelja za angleški pouk - PRU ali P
— učitelja za glasbeni pouk - PRU‘ali P
— učitelja za tehnični pouk - PRU ali P

(Polovičen delovni čas).
Vsa mesta za nedoločen čas.
Za vsa razpisana delovna mesta stanova
nje po dogovoru.

Delovna skupnost Gimnazije Ajdovščina
naknadno razpisuje naslednja delovna 
mesta:

— profesorja za slovenski jezik - P
— profesorja za slovenski jezik - P,

polovična zaposlitev 
Na voljo je samska soba.

Občina Brežice
Osnovna šola bratov Ribarjev Brežice — 1 uči* 

tel j za zgodovino, PRU ali P (za določen čas); 
2 učitelja za glasbeni pouk, PRUali P. Prijave 
pošljite do 20. julija 1969.

l

Razpisna komisija
OSNOVNE SOLE GLOBOKO
razpisuje v novem šolskem letu 
prosti delovni mesti za določen čas
— učitelja za pouk matematike in fizike 

PRU (za čas od 1. 9. 1969 do 30. 6. 1970)
— učitelja za pouk angleškega jezika 

PRU (za čas od 1. 9. 1969 do 31. 12. 1969)
Rok za prijavo je 15 dni po objavljenem 
razpisu.
Stanovanj ni na voljo!

t
f OSNOVNA SOLA BIZELJSKO J
l|i razpisuje prosta delovna mesta za }
|(l nedoločen čas: , 4

—• učitelja za slovenski jezik in srbohrva- J
ščino, PRU J

]( — učitelja za glasbeni pouk, PRU ali P J
, i — učitelja za tehnični pouk in fiziko, PRU \ 
i ali P >

Občina Celj‘e
II. osnovna šola Celje — 1 glasbeni pedagog, 

PRU ali P. Stanovanja ni.
/V. osnovna šola Celje — 1 učitelj za matematiko 

in fiziko, P ali PRU s strokovnim izpitom. 
Stanovanja ni. Rok prijave je 15 dni po objavi 
razpisa.

. Osnovna šola Franja Vrunča Celje — Hudinja — 
2 učitelja za matematiko, PRU ali P; 1 učitelj 
za tehnični pouk, PRU. Na voljo je eno dru- 

jžiij^o stanovanje. Rok prijav jc 15 dni po 
| razpisu

Občina Cerknica
Delovna skupnost
vzgojno varstvene ustanove Zarja
Celje, Ulica 29. novembra 24,
razpisuje prosta delovna mesta
— 6 vzgojiteljic, VZG
Prednost imajo kandidatke z opravljenim
strokovnim izpitom.
Sprejeli bomo tudi 1 vzgojiteljico, ki bo le- 
Nastop službe je 1. septembra 1969. Rok 
tos končala šolo.
za prijavo na razpis je 15 dni po objavi 
razpisa.

Osnovna šola 11. maj Grahovo pri Cerknici — 
1 učitelj za angleščino, P ali PRU; 1 učitelj 
za matematiko, P ali PRU. Ponudbe z doka
zili o izpolnjevanju izobrazbe sprejema osnov- 

, na šola 11. maj Grahovo 15 dni po objavi 
razpisa.

Osnovna šola Jožeta Krajca Rakek — 1 učitelj 
za kemijo in fiziko, PRU; 1 učitelj za mate
matiko, PRU (za nedoločen čas); 1 učitelj za 
telesno vzgojo PRU; 1 učitelj za angleščino, 
PRU, Prijave pošljite v roku 15 dni po objavi 
razpisni komisiji. Vsa delovne mesta, razen 
učitelja za matematiko so razpisana za dolo
čen čas: od 1. 9. 1969 do 30. 6. 1970.

Svet osnovne šole Bratov Dobrotinškov 
Vojnik

razpisuje naslednja prošta delovna mesta
— učitelja za slovenščino, P ali PRU za 

nedoločen čas, stanovanja ni;
— učitelja za tehnični pouk, P ali PRU za

določen čas (od 1. 9. 1969 do 30. 6. 1970), 
stanovanja ni; - •»*

— pomočnik ravnatelja, P (8 let prakse), 
PRU (12 let prakse), U (15 let prakse), 
za nedoločen čas s 16 urno obvezo, sta
novanja ni;

— učitelja za razredni pouk na podruž
nični šoli v Socki, PRU ali U za dolo
čen čas, stanovanja ni.

- r »: - ■ ,

OSNOVNA SOLA XIV. DIVIZIJE 
DOBRNA,
razpisuje prosta delovna mesta predmet
nih učiteljev za
— matematiko in fiziko/ *
— likovni in glasbeni pouk

(s kvalifikacijo za enega bd navedenih 
predmetov).

Na voljo je družinsko stanovanje.

OSNOVNA SOLA 11. MAJ 
GRAHOVO PRI CERKNICI

^ ponovno razpisuje prosto delovno mesto
— predmetnega učitelja za poučevanje 

angleškega jezika z dopolnjevanjem 
• zgodovine • za nedoločen čas.

Pogoji: PRU za angleški jezik. Nastop služ- 
. r be 1. 9. 1969.

^ Ponudbe . z dokazili o izobrazbi sprejema 
^ ^ Osnovna šola 11. maj 15 dni po objavi raz- 
* ? piša.
i

* - .

OSNOVNA SOLA
STARI TRG PRI LOŽU
razpisuje naslednja prosta delovna mesta:
— 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU
— 2 učitelja za matematiko, PRU
— 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU

1 učitelj za slovenski jezik, PRU
— 1 učitelj za tehnični pouk, PRU
— 1 učitelj za razredni pouk, U ali PRU 
Vsi za nedoločen čas.
— 1 učitelj za razredni pouk - za določen 

čas.

GLASBENA SOLA V CELJU
r a z p is u j e 
za šolsko leto 1969-70 
naslednja delovna mesta:
— 1 profesor ali predmetni učitelj za 

klavir,
— 1 predmetni učitelj za violino
— 1 predmetni učitelj za kitaro
Prijave je treba nasloviti do 1. avgusta 
1969 na naslov: Ravnateljstvo' glasbene 
šole, Celje, p.p. 149

i
Na" podlagi ’ Uradnega lista SR Slovenije 
št. 9-68, 66. člena ZOS ter sklepa sveta šole 
z dne 29.5. 1969 razpisuje svet

OSNOVNE SOLE CERKNICA
naslednja delovna mesta:
— učitelja za matematiko, PRU ali P
— učitelja za angleščino, PRU ali P
— učitelja za slovenščino in srbohrvašči

no, PRU ali P
— učiteljico za telesno vzgojo (za dekli

ce), PRU aliP.
Razpis velja za nedoločen čas.

'''J'! Z"""'-.
Šolski industrijsko kovinarski
CENTER ŠTORE
razpisuje 

2 delovni mesti
— učiteljev strokovne teorije, P ali PRU;

samsko stanovanje;
1 delovno mesto

— učitelja matematike, P; 
družinsko stanovanje;

Šolski center boriš kidric
CELJE
razpisuje naslednja delovna mesta:
— 3 slaviste, profesorje za nedoločen čas ali

predmetni učitelj za določen čas; . ,
— 1 profesorja telesne vzgoje (ženska), (
— 1 predmetnega učitelja ali inženirja za 

poučevanje strokovnih predmetov v av- 
tomehanski stroki,

— 1 predmetnega učitelja ali inženirja za 
poučevanje strokovnih predmetov v ko
vinarski stroki,

— 1 profesorja zakonodaje in zemljepisa,
— 1 predmetnega učitelja (fizika in ma

tematika za poučevanje strokovnega 
računstva na poklicnih šolah,

— 1 učitelja praktičnega pouka v frizer
ski stroki (5 let prakse).

Občina Črnomelj
Osnovna šola Stari trg ob Kolpi — 1 učitelj ; 

matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj : 
slovenščino in srbohrvaščino ali glasbeni pou 
PRU ali P.

Osnovna Sola adlesiCi
razpisuje naslednja delovna mesta:
— učitelj za slovenski jezik in srbo

hrvaščino; PRU ali P
— učitelj za matematiko In fiziko; 

PRU ali P
Poučevati bi morala še druge predmete, 
zaradi dopolnjevanja učne obveznosti.

!'.v/

MIRAN JARC,osnovna Sola 
Črnomelj

razpisuje naslednja delovna mesta:
■— 2 učitelja za slovenščino in angle

ščino; PRU ali P
— 1 učitelj za slovenščino in srbo

hrvaščino; PRU ali P
— 1 učitelj za slovenščino; PRU ali P
— 1 učitelj za tehnični pouk; PRU 
— I učitelj za glasbeni pouk; PRU 
— I učitelj za telesno vzgojo; STU

ali PRU
~ 2 vzgojiteljici za otroški vrtec.

Sola nima na voljo stanovanj.

Šolski center
ZA BLAGOVNI PROMET CELJE
razpisuje naslednja prosta delovna mesta:
— I diplomirani ekonomist, P
— 1 učitelj za nemščino in angleščino, P
— 1 nadzornik praktičnega pouka, eko

nomist, PRU * v

GOSTINSKA SOLA — CELJE
razpisuje
v naknadnem razpisu delovno mesto
— učitelja za pouk ekonomike in strokov

nega računstva;
pogoji: ekonomist II. stopnje z izpiti iz 
predmetov pedagoške skupine.
Razpis velja do zasedbe delovnega mesta. 
Stanovanja ni.

Delovna skupnost
gimnazije v Črnomlju

razpisuje delovni mesti:
— Učitelja za sociologijo, filozofijo In 

psihologijo, P
— učitelj za telesno vzgojo in pred- 

vojaško vzgojo, P
Na voljo bosta opremljena soba in garso
njera.

Občina Domžale
Osnovna šola Dob pri Domžalah — 1 učitelj za 1 

kovni in tehnični pouk, PRU ali P (nedoloč« 
čas). Stanovanja ni.

I. osnovna šola Domžale — 1 učitelj za slovel 
šemo, p ali PRU za nedoločen čas. Stanov, 
nja ni.

OSNOVNA SOLA RADOMLJE
razpisuje za nedoločen čas prosto delov

no mesto
— učitelja za slovenščino — angleščino 

ali slovenščino — srbohrvaščino
— učitelja za tehnični pouk in fiziko;

PRU ali P za obe razpisani mesti. 
Prijate pošljite v 15 dneh osnovni šoli 
Radomlje.

OSNOVNA SOLA JURIJ VEGA, 
MORAVCE
razpisuje naslednja prosta delovna 

mesta:
— 2 učitelja za matematiko in fiziko;

PRU ali P
— 1 učitelja za angleščino; PRU ali P
— učitelja za telesno vzgojo; PRU 

ali P.
Na voljo so samske sobe in družinsko sta
novanje.

Komisija za volitve in imenovanja pri
SKUPŠČINI OBČINE DOMŽALE

razpisuje na podlagi 3. odstavka 89. čl. 
zakona o osnovni šoli in 127. čl. sta

tuta občine Domžale delovna mesta 
RAVNATELJEV naslednjih šol:

1. Osnovne šole Radomlje
2. Osnovne šole Jurij Vega v Moravčah

Pogoji: Kandidati morajo izpolnjevati po
goje za učitelja osnovne šole, predmetnega 
učitelja ali profesorja, imeti morajo 5 let 
vzgojno izobraževalne prakse in opravljen - 
strokovni izpit.

Rok za prijavo je 15 dni po objavi. 
Kandidati naj vložijo ponudbe s prilogami: 
življenjepis, dokazila o strokovnosti in 
vzgojno izobraževalni praksi, potrdilo o 
nekaznovanju in potrdilo, da niso v kazen
skem postopku, na naslov. Komisija za 
volitve in imenovanja pri skupščini občine ■ 
Domžale.

Občina Gornja Radgona
Osnovna šola Negova — 1 učitelj za nemščino, 

PRU za nedoločen čas; 1 učitelj za matema
tiko, PRU za nedoločen čas; 2 učitelja za raz
redni pouk, U za nedoločen čas; 1 učitelj za 
razredni pouk. U za določen čas.

Osnovna šola Slatina Radenci — 1 učitelj za zgo
dovino in glasbo, PRU.

Osnovna šola Videm ob Ščavnici — 1 učitelj za 
slovenščino in zgodovino, PRU za določen 
čas; 1 učitelj za nemščino, PRU za določen čas.

J OSNOVNA SOLA APAČE

t razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

5—2 UČITELJA ZA RAZREDNI POUK,
i PRU ali U, ža določen čas (nedoločen 
4 čas), stanovanja ni.
f — 1 UČITELJ ZA NEMŠKI IN SRBO- 
? HRVATSKI JEZIK - PRU za nedoločen 

čas, ali U za določen čas. Stanovanja ni. 
i — 1 UČITELJ ZA MATEMATIKO IN FI- 
i ZIKO, PRU ali U za določen čas. sta- 
> novanja ni.
i — 1 UČITELJ ZA TEHNIČNI POUK (po
i dogovoru zraven fizika), PRU za nedo- 
J ločen čas, U za določen čas. Samska 
J soba.
i — 1 UČITELJ ZA TELESNO VZGOJO 
|l (moški), STU ali U za določen čas. Sta

novanja ni.
— 1 UČITELJ ZA GLASBENI IN LIKOV- 

J NI POUK TER GOSPODINJSTVO,
i PRU ali U za določen čas. Obvezno vo- 
i denje pevskega zbora.
t — 1 UČITELJ ZA SLOVENSKI (SRBO- 
i HRVATSKI JEZIK) JEZIK, PRU za ne-
i določen čas, U za določen čas. i

OSNOVNA SOLA KAPELA

razpisuje naslednja delovna mesta:
UČITELJA ZA SLOVENŠČINO,
PRU ali P
UČITELJA ZA MATEMATIKO IN 
FIZIKO, PRU ali P
UČITELJA ZA TELESNO VZGOJO
(žensko), PRU ali P
UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK,
PRU ali P

Občina Grosuplje
Osnovna šola Grosuplje — 1 učitelj za glasbeni 

pouk, PRU ali P. Stanoval.ja ni, ugodne pro* 
metne zveze.

Osnovna šola Grosuplje, podružnica Šmarje' — 
1 učitelj za zgodovino in zemlejpis. PRU ali 
P. Stanovanja ni, ugodne prometne zveze.
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Razpisna komisija pri
OSNOVNI SOLI STIČNA
razpisuje naslednja delovna mesta:
OSNOVNA SOLA STIČNA:
— 1 UČITELJA ZA RAZREDNI POUK — 

za določen čas (10 mes.). U, samska soba
— I UČITELJA ZA NEMŠČINO — za ne

določen čas, PRU ali P
— 2 UČITELJA ZA MATEMATIKO IN 

FIZIKO — za nedoločen čas, PRU ali P, 
samsko stanovanje

— 1 UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK — 
za nedoločen čas, PRU

— 1 UČITELJA ZA GLASBENI POUK — 

za nedoločen čas, PRU ali P
i OSNOVNA SOLA STIČNA —
# PODRUŽNICA VIŠNJA GORA 
j — 1 UČITELJA ZA MATEMATIKO IN

FIZIKO i— za nedoločen čas PRU ali P

OSNOVNA SOLA ŠENTVID PRI STIČNI
£ razpisuje v šolskem letu 1969/70 naslednja 
i prosta delovna mesta:
f — 2 UČITELJA ZA MATEMATIKO IN

FIZIKO, PRU ali P - samsko stanova
nje,

f — 1 UČITELJ ZA NEMŠČINO, PRU ali P
- samsko stanovanje,

f — 1 UČITELJ ZA TEHNIČNI POUK, PRU
- stanovanja ni.

Občina Hrastnik

osnovna Sola narodnega
HEROJA RAJKA HRASTNIK
razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

2 UČITELJA ZA MATEMATIKO IN 
FIZIKO — PRU ali P, za nedoločen čas, 
1 UČITELJ ZA ANGLEŠČINO 
PRU ali P, za določen čas (do 20. junija) 
1 UČITELJ ZA ANGLEŠČINO — PRU 
ali P za nedoločen čas 
1 UČITELJ ZA SLOVENŠČINO — 
PRU ali P za 15 ur tedensko za dolo
čen čas (do 20. junija),
1 UČITELJ ZA TELESNO VZGOJO — 
PRU ali P za nedoločen čas, moški 
1 UČITELJ ZA TEHNIČNI POUK — 

PRU za nedoločen čas

Občina Idrija
Osnovna šola Črni vrh nad Idrijo — 1 učitelj za 

angleščino, PRU (13 ur); 1 učitelj za telesno 
vzgojo, PRU (13 ur).

Osnovna šola Jožeta Mihevca Idrija — 1 učitelj 
za matematiko in fiziko, PRU ali P. Nastop 
službe 1. septembra 1969, za nedoločen čas.

#

\

OSNOVNA SOLA
DR. FRANCA MOČNIKA CERKNO
razpisuje delovna mesta
za določen čas:

UČITELJA ZA SLOVENSKI JEZIK IN 
KNJIŽNIČARSTVO,
UČITELJA ZA SLOVENSKI JEZIK IN 
SRBOHRVAŠČINO,
UČITELJA ZA ANGLEŠKI JEZIK, 
UČITELJA ZA FIZIKO IN TEHNIČNI 
POUK,

za nedoločen čas:
UČITELJA ZA KLAVIR-GLASBENO 

-TEORIJO V GLASBENEM ODDELKU 
UČITELJA ZA ANGLEŠČINO (polo
vična obveznost)
UČITELJA ZA LIKOVNI POUK (polo
vična zaposlitev, določen čas od 1. 9. do 
30. 6.)

Občina Ilirska Bistrica
Osnovna šola Dragotin Kette Ilirska Bistrica — 

2 učitelja za matematiko in fiziko, P ali PRU; 
1 učitelj za glasbeni pouk, PRU. Za nedoločen 
čas. Stanovanja ni.

Osnovna šola Kuteževo — 1 učitelj za matemati
ko in fiziko, PRU; 1 učitelj za zgodovino in 
zemljepis, PRU.

Delovna skupnost 
OSNOVNE SOLE JELSANE
razpisuje naslednja prosta delovna mesta 
za nedoločen čas:
— UČITELJA ZA ZGODOVINO IN ZEM

LJEPIS, PRU
— UČITELJA ZA SLOVENŠČINO IN 

ANGLEŠČINO, PRU
— UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FI

ZIKO. PRU

OSNOVNA ŠOLA PODGRAD

razpisuje naslednja delovna mesta:
UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FI
ZIKO, PRU ali P
UČITELJA ZA NEMŠKI IN ANGLE
ŠKI JEZIK, PRU ali P

Oba učitelja bi morala poučevati še kak
šen drug predmet, da bi dosegla učno ob
veznost.
Stanovanj ni.

Delovna skupnost
OSNOVNE ŠOLE KNEŽAK
razpisuje prosto delovno mesto

UČITELJA ZA ZEMLJEPIS IN ZGO
DOVINO, PRU ali P.

Stanovanja ni.
Kandidati pošljejo prijave 15 dni po raz
pisu.

Delovna skupnost

OSNOVNE ŠOLE PREGARJE 
p. OBROV (Ilirska Bistrica)

ponovno razpisuje delovna mesta:

— UČITELJ SLOVENŠČINE-ANGLEŠCl-
( NE. PRU,
t — UČITELJ ZGODO VINE-ZEMLJEPISA,
t PRU
* — UČITELJ MATEMATIKE-FIZIKE,
( PRU
£ — UČITELJ TEHNIČNEGA POUKA -
f kombinacija s telesno vzgojo, likovnim 
? ali glasbenim poukom, PRU.
? Prvič razpisuje delovna mesta:
f — UČITELJ RAZREDNEGA POUKA (za

nedoločen čas - U)
— UČITELJ RAZREDNEGA POUKA (za

določen čas od 5. septembra do 20. de
cembra 1969, U)

Občina Izola

OSNOVNA ŠOLA VOJKA ŠMUC V IZOLI
ponovno razpisuje delovna mesta:
— učitelja angleškega jezika
— učitelja slovenskega in italijanskega 

jezika (1/2 za slovenski in 1/2 učne 
obveznosti za italijanski jezik)

Pogoji: PRU ali P
— učitelja za tehnični pouk 

Pogoji: PRU
Na razpolago sta dve samski sobi z onn 
Na voljo sta dve samski sobi z odločbo. 
Prajave pošljite na osnovno šolo Vojka 
Šmuc v Izoli, v roku 15 dni po objavi.

$

GOSTINSKI ŠOLSKI CENTER IZOLA
razpisuje naslednja delovna mesta:
— učitelja slovenskega jezika z estet

sko vzgojo in enega izmed naslednjih 
tujih jezikov: italijanščina, nemšči
na, francoščina, angleščina, P

— učitelja dveh izmed naslednjih tujih 
jezikov: italijanščina, nemščina, fran
coščina, angleščina, PRU ali P

— učitelja zgodovine in zemljepisa, P
— učitelja telovadbe, P
— učitelja strežbe, natakar s hotelsko 

šolo in strok. izp. pedagoške stroke
Nastop službe 1. 9. 1969.
Stanovanja po dogovoru.

Občina Jesenice
Osnovna šola Tone Čufar Jesenice — 1 učitelj 

za angleščino, P ali PRU; 1 učitelj za mate
matiko in fiziko, P ali PRU; 1 učitelj za biolo
gijo in kemijo, P ali PRU; 1 učitelj za glas
beni pouk, P ali PRU. Stanovanj ni na voljo.

Osnovna šola Kranjska gora — 1 učitelj za ma
tematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj za sloven
ščino in srbohrvaščino, PRU. Prostih stano
vanj ni.

Osnovna šola Mojstrana — 1 učitelj za matema
tiko in fiziko, PRU za poln delovni čas.

Posebna osnovna šola Jesenice — 1 učitelj za 
tehnični pouk, PRU (končana PA). Rok pri
jave je 15 dni od dneva objave. Kandidati naj 
priložijo prošnji dokazila o strokovnosti in 
življenjepis.

Svet
OSNOVNE ŠOLE PREŽIHOV VORANC 
NA JESENICAH

razpisuje za šolsko leto 1969/70 nasled
nja delovna mesta:
— učitelja za matematiko in fiziko, 

PRU ali P za nedoločen čas
— učitelja za likovni pouk, PRU ali P 

za nedoločen čas
— učitelja za tehnični pouk, PRU ali

strokovni učitelj z najmanj 10 let 
učno vzgojne prakse za nedoločen
čas

— učitelja za angleški jezik, PRU ali P 
za določen čas s polovično delovno 
obveznostjo

Osebni prejemki po Pravilniku o delitvi 
osebnih dohodkov. Stanovanja ni. Nastop 
službe (dela) 1. septembra 1969. Rok za 
prijavo ponudb je 15 dni po objavi raz
pisa.

TEHNIŠKA ŠOLA STROJNE IN 
METALURŠKE STROKE PRI 
ŽELEZARSKEM IZOBRAŽEVALNEM 
CENTRU JESENICE

razpisuje naslednja delovna mesta:
— ravnatelja Tehniške srednje in po

klicne industrijske šole, s fakulteto 
in 5 let vzgojno izobraževalne pra
kse

— matematika, s fakulteto
— 2 strojna inženirja, s fakulteto
— metalurškega inženirja, s fakulteto 

Nastop službe 1. 9. 1969. Osebni prejemki 
po pravilniku zavoda.
Samsko stanovanje.
Prošnje vložite na upravo v 15 dneh po 
razpisu.

OSNOVNA ŠOLA ŽIROVNICA
ponovno razpisuje naslednja delovna 
mesta:
— učitelja matematike in fizike, PRU

ali P
— učitelja tehničnega in likovnega po

uka, PRU
— učitelja glasbenega pouka, PRU za

polovični delovni čas

Svet
GLASBENE ŠOLE JESENICE

ponovno razpisuje prosta delovna me-

— učitelja za trobila, P, PRU ali U
— učitelja za teorijo. P, PRU ali U 

Prijave naj pošljejo kandidati svetu glas
bene šole Jesenice v roku 15 dni po objavi 
razpisa .

Občina Kamnik
Otroški vrtec Antona Medveda Kamnik — 2 

vzgojiteljici, VZG za predšolski oddelek. Sta
novanj ni. Prednost imajo štipendisti občine 
Kamnik.

Osnovna šola Komenda Moste — 1 učitelj za 
glasbeni pouk, P ali PRU; 1 učitelj za angle
ščino, P ali PRU; 1 učitelj za razredni pouk, 
U ali PRU.

Osnovna šola Stranje pri Kamniku — 1 učitelj 
za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj 
za telesno vzgojo, PRU ali P; 1 učitelj za glas
beni pouk, PRU ali P. Samske sobe in ugodne 
prometne zveze z Ljubljano.

OSNOVNA ŠOLA TOMA BREJCA
KAMNIK
razpisuje prosto delovno mesto

— učitelja slovenskega jezika, P ali 
PRU

za podružnično šolo Sela:
— delovno mesto učitelja razrednega 

pouka, U, na razpolago družinsko 
stanovanje

za podružnično šolo Motnik
— delovno mesto učitelja razrednega 

pouka, U, na razpolago samska soba

OSNOVNA ŠOLA FRANA ALBREHTA 
KAMNIK

razpisuje delovni mesti:
— učitelja matematike, PRU ali P, na 

voljo je družinsko stanovanje
— učitelja za tehnični pouk, PRU

GIMNAZIJA KAMNIK V KAMNIKU
razpisuje s 1. 9. 1969 prosto delovno 
mesto
profesorja za matematiko in fiziko, za 
nedoločen čas

ŠOLA S PRAKTIČNIM POUKOM 
RAZNIH STROK PRI ZAVODU ZA 
USPOSABLJANJE INVALIDNE 
MLADINE KAMNIK

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja za predmete elektrostroke 

za nedoločen čas, pogoj: elektroinže- 
nir za šibki tok z visoko ali višjo 
izobrazbo

— učitelja za predmete iz vrtnarstva
(cvetličarstvo in parkovno vrtnar
stvo) za nedoločen čas, pogoj: inže
nir agronomije

— učitelja za zemljepis in zgodovino za 
čas od 1. 9. 1969 do 31. 5. 1970, po
goj: P ali PRU

Prošnje pošljite do 30. julija 1969.

Občina Kočevje
Poklicna kovinarska šola Kočevje — 1 učitelj za 

slovenščino P; 1 učitelj za zgodovino in zem
ljepis, P; 1 učitelj za strokovne predmete, 
PRU; 1 učitelj — ortopedagog (PA), PRU.

Razpisna komisija pri
OSNOVNI ŠOLI KOČEVJE

prijavlja za II. razpis naslednja prosta 
delovna mesta:

)

— učitelja za tehnični pouk, PRU, za 
nedoločen čas, stanovanja ni

— 3 učitelji za matematiko in fiziko,
PRU, za nedoločen čas, stanovanja ni.
— učitelja za razredni pouk za podruž

nično šolo Stari kot, za nedoločen 
čas

— učitelja za razredni pouk za podruž
nično šolo Knežja lipa, za nedoločen 
čas. Na podružničnih šolah so na 
voljo samska stanovanja.

POSEBNA OSNOVNA ŠOLA KOČEVJE
razpisuje v naknadnem razpisu nasled
nja delovna mesta:
— 3 ortopedagoge za razredni pouk, 

PRU ali P
— 1 ortopedagoga za delo v oddelku 

podaljšanega bivanja, PRU ali P
— učitelja za tehnični pouk (moški 

program) in likovno vzgojo, PRU
— učitelja za telesno vzgojo, P ali PRU

OSNOVNA ŠOLA VAS FARA 
razpisuje prosto delovno mesto 
učitelja za matematiko in fiziko, pogoji:

PRU ali P
Stanovanje. Dodatek na težko delovno 
Prijave pošljite na naslov Osnovna šola 
mesto.
Vas Fara v roku 15 dni po objavi.

TEMELJNA IZOBRAŽEVALNA 
SKUPNOST KOČEVJE

razpisuje prosto delovno mesto 
socialnega delavca za delo v šolah; po

goj: Višja šola za socialne delavce 
Kandidati naj priložijo prošnji zaključno 
spričevalo in kratek življenjepis. _
Rok za prijavo je 15 dni po objavi raz
pisa.

V 1 Cii

# Ste

GIMNAZIJA KOČEVJE
razpisuje naslednja prosta delovna me
sta:

učitelja za matematiko, P ali P pri
pravnik, ki bi učil tudi fiziko

— učitelja za kemijo, P ali P priprav
nik

— učitelja za filozofijo, P ali P pri
pravnik, ki bi učil tudi sociologijo

Družinskih stanovanj ni. Samske sobe so 
zagotovljene.

i

Občina Koper
Osnovna šola Gračišče — 1 učitelj za kemijo, bio

logijo in italijanščino, PRU ali P; 1 učitelj za 
tehnični, glasbeni pouk in telesno vzgojo, PRU 
ali P. Stanovanj ni.

Osnovna šola Janka Premrla-Vojka Koper — 1 
učitelj za zgodovino in zemljepis. P ali PRU.

Osnovna šola Marezige — 1 učitelj za matematiko 
in fiziko, PRU ali P (dopolnjevanje do obvez
nosti po dogovoru); 1 učitelj za biologijo in 
kemijo, PRU ali P (dopolnjevanje do obvez
nosti po dogovoru); 1 učitelj za telesno vzgojo 
in tehnični pouk, P ali PRU (dopolnjevanje 
do obveznosti oziroma delitev skupin).

Osnovna šola Škofije — 1 učitelj za slovenščino 
PRU ali P; 1 učitelj za fiziko in tehnični 
pouk, PRU ali P. Obe mesti sta razpisani za 
nedoločen čas. Prijave pošljite v 15 dneh na 
osnovno šolo Škofije.

Delovna skupnost
OSNOVNE ŠOLE HRVATINI

naknadno razpisuje naslednja delovna 
mesta:
— učitelja za zgodovino in zemljepis, 

P ali PRU
— učitelja za angleški jezik, P ali PRU
— učitelja za tehnično vzgojo, P ali 

PRU
— učitelja za telesno vzgojo, P ali PRU 

Vsa mesta so razpisana za nedoločen čas. 
Stanovanje po dogovoru.

Občina Kranj
Osnovna šola Predoslje — 1 učitelj za glasbeni 

pouk, PRU ali P s polnim delovnim časom za 
nedoločen čas. Stanovanja ni.

Delovna skupnost
POKLICNE ŠOLE KOVINARSKE 
IN ELEKTRO STROKE KRANJ, 
Cankarjeva ulica 2

razpisuje delovni mesti:
— 2 učiteljev za strokovne predmete 

kovinarske stroke, za nedoločen čas 
Pogoj: diplomirani inženir ali inženir 
I. stopnje — strojnik z odsluženim vo
jaškim rokom.

Stanovanja ni na voljo.
Razpis velja do zasedbe delovnih mest.

GIMNAZIJA KRANJ
razpisuje naslednja delovna mesta:
— učitelja za fiziko in matematiko, P
— učitelja za matematiko in fiziko, P
— učitelja za sociologijo in osnove li

kovne umetnosti, P

OSNOVNA ŠOLA DAVORIN JENKO 
CERKLJE NA GORENJSKEM

razpisuje naslednja prosta delovna me
sta:
— učitelja za glasbeni pouk, PRU
— učitelja za slovenski jezik, PRU 

PRU
— učitelja za slovenski jezik, PRV
— 2 vzgojiteljici za VVZ, VZG

Razpisna komisija
OSNOVNE ŠOLE MATIJA VALJAVEC 
PREDDVOR

razpisuje naslednja delovna mesta za 
nedoločen čas:

— učitelja za tehnični pouk in fiziko,
PRU

— učitelja za telesno vzgojo, PRV ali P
— učitelja za slovenščino in nemščino,

PRU ali P
IV
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OSNOVNA SOLA SIMON JENKO KRANJ

razpisuje naslednji prosti delovni me
sti:
— učitelja biologije-kemije, P ali PRU 

za določen čas (eno šolsko leto)
— učitelja matematike-tizike, PRU ali

P za nedoločen čas 
Sola nima stanovanj.

POSEBNA OSNOVNA SOLA KRANJ 
razpisuje delovna mesta za nedoločen 
čas, in sicer za:
— 3 ortopedagoge, PRU
— logopeda, PRU
— učitelja za tehnični pouk, PRU 

Pogoji: sklenitev delovnega razmerja s 1. 
septembrom 1939. Stanovanja ni.
Razpisna komisija bo sprejemala prijave 
do 30. julija 1969.

Občina Krško
Dijaški dom Krško — 3 vzgojitelji ali vzgojite

ljice, PRU' ali P. Dve mesti sta razpisani za 
, nedoločen čas, eno pa za določen čas od 1. 9. 

1969 do 15. 12. 1S69. Na voljo so samske sobe.

Svet
OSNOVNE SOLE KRŠKO

razpisuje v šolskem letu 1969/70 nasled
nja prosta delovna mesta:
— učitelja slovenščine in srbohrvaščine, 

PRU ali P
— učitelja razrednega pouka, U
— 2 učitelja — ortopedagoga, PRU ali 

P

TEHNIŠKA SREDNJA SOLA KRŠKO
razpisuje naslednja delovna mesta:
— profesorja za slovenski jezik
— 2 diplomirana eiektro inženirja — 

jaki tok
— diplomiranega eiektro inženirja —

šibki tok (znanje telefonije in tele
grafije)

— diplomiranega strojnega inženirja
Interesenti naj pošljejo na naslov: Tehni
ška srednja šola Krško, razpisna komisija, 
naslednje dokumente, prošnjo s kolkom za 
50 par, diplomo, kratek življenjepis z 
opisom dosedanje zaposlitve. Pod točko 2, 
3 in 4 imajo prednost kandidati, ki imajo 
prakso iz podjetij, ali pa so že poučevali 
na šoli.
Razpis velja do 20 8. 1969.
Na voljo je eno družinsko stanovanje.

Občina Laško
Osnovna šola Primoža Trubarja Laško — 1 uči

telj za tehnični pouk in fiziko, PRU ali P; 1 
učitelj za srbohrvaščino in slovenščino, PRU 
ali P (polovična učna obveznost); 1 učitelj za 
angleščino, PRU ali P.

Osnovna šola Primoža Trubarja Laško, podruž
nica Rečica — 1 učitelj za razredni pouk, U 
ali PRU, stanovanje.

Osnovna šola Primoža Trubarja Laško, podruž
nica Breze — 1 učitelj za razredni pouk, U 
ali PRU.

Posebna osnovna šola Laško — 1 učitelj za teh
nični pouk. PRU ali U z opravljenim strokov
nim izpitom, ki izredno študira tehnični pouk 
na PA.

) OTROŠKI VRTEC LENART
> razpisuje prosto delovno mesto
) VZGOJITELJICE
\ Pogoj: dokončana srednja vzgojiteljska 
<i šola.
) Nastop službe 1. septembra 1969.
) Rek prijav: do 31. julija 1969.
)

OSNOVNA SOLA CANKOVA
razpisuje naslednja prosta delovna mesta:
— 1 UČITELJ ZA PREDMETNI POUK - 

PRU ali P za pouk 
BIOLOGIJE-KEMIJE;

— 1 UČITELJ ZA PREDMETNI POUK - 
PRU ali P za pouk
TEHNIČNE VZGOJE - FIZIKE,

— 1 UČITELJ ZA RAZREDNI POUK s 
končano PA ali učiteljiščem, PRU ali U

Razpisna komisija
OSNOVNE SOLE VINKO MEGLE 
ODRANCI

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:
— UČITELJA ZA NEMŠKI JEZIK, PRU,

za nedoločen čas,
— UČITELJA ZA ZGODOVINO IN 

ZEMLJEPIS, PRU, za določen čas (od
1. 9. 1969 do 30. 6. 1970),

— UČITELJA ZA SLOVENSKI JEZIK, 
PRU, za določen čas (od 1. 9. 1969 do 28.
2. 1970),

— UČITELJA ZA RAZREDNI POUK, 
PRU ali U, za določen čas (od 1. 9. 1969 
do 30. 4. 1970).

OSNOVNA SOLA ZG. ŠČAVNICA
razpisuje naslednja delovna mesta:

UČITELJ ZA SLOVENSKI IN SKEO- 
HRVATSKI JEZIK, PRU ati P 
UČITELJ ZA ANGLEŠKI JEZIK,
PRU ali P
UČITELJ ZA MATEMATIKO, PRU 
ali P
UČITELJ ZA TELESNO VZGOJO, ‘ 
PRU ali P
UČITELJ ZA LIKOVNI POUK, PRU 
ali P
UČITELJ ZA GLASBENI POUK, PRU 
ali P
UČITELJ ZA ZGODOVINO IN 
ZEMLJEPIS, PRU ali P

OSNOVNA ŠOLA VOLIČINA
razpisuje naslednja prosta delovna mesta:
— UČITELJA ZA SLOVENŠČINO, PRU

ali P,
— UČITELJA ZA NEMŠČINO, PRU ali P
— UČITELJA ZA GLASBENI POUK,

PRU ali P,
— UČITELJA ZA RAZREDNI POUK, ki

bi poučeval na višji stopnji kemijo.
Na voljo bodo stanovanja v novem uči
te jakem bloku.
Prošnje z dokazili pošljite na naslov: 

Osnovna šola Voličina - za razpis.

Komisija za volitve in imenovanja 
SKUPŠČINE OBČINE LAŠKO 

razpisuje prosto delovno mesto 
ravnatelja osnovne šole Primož Trubar 
Laško

Kandidati morajo poleg splošnih pogojev 
izpolnjevati še naslednje:

— da imajo najmanj višjo izobrazbo
pedagoške smeri

— najmanj 5 let učno-vzgojne prakse
— organizacijske sposobnosti in da so 

družbeno aktivni.
Pismene ponudbe s kratkim življenjepisom 
in dokazili o izpolnjevanju zahtevanih po
gojev naj pošljejo kandidati v roku 15 dni 
po objavj razpisa kolkovane z 1,00 din na 
naslov: Skupščina občine Laško — komi
sija za volitve in imenovanja.

Občina Lenart
Osnovna šola Lenart v Slovenskih Goricah — 1 

učitelj za tehnični pouk in fiziko, PRU; 1 uči
telj za likovni pouk, PRU ali P (dopolnjuje 
učno obveznost v dveh sosednjih šolah); 1 
učitelj za gospodinjstvo, PRU (dopolnjuje 
Učno obveznost v dveh sosednjih šolah).

Razpisna komisija
OSNOVNE SOLE BORISA KRAIGERJA 
GRADIŠČE - BENEDIKT
razpisuje naslednja prosta delovna mesta: 

UČITELJA ZA VARSTVENI 
ODDELEK, U, končano učiteljišče, ne
določen čas;
UČITELJA ZA SLOVENSKI JEZIK, 
PRU. nedoločen čas,
2 UČITELJA ZA ANGLEŠKI IN SR- 
BOHUVATSKI JEZIK, PRU, nedolo
čen čas;
UČITELJA ZA LIKOVNI IN TEHNIČ
NI POUK. PRU. nedoločen čas: 
VZGOJITELJICO ZA OTROŠKI
VRTEC, vzgojiteljica ali U.

Na voljo je eno družinsko in tri samska 
stanovanja.

OSNOVNA ŠOLA FRANCE PREŠEREN 
CRENSOVCI
razpisuje naslednja delovna mesta:
— UČITELJA ZA SLOVENSKI IN 

SRBOHRVATSKI JEZIK, PRU
— UČITELJA ZA NEMŠKI JEZIK, PRU
— UČITELJA ZA MATEMATIKO, PRU
— UČITELJA ZA FIZIKO - TEHNIČNI 

POUK, PRU
— UČITELJA ZA RAZREDNI POUK, U -

za določen čas,
— UČITELJA ZA RAZREDNI POUK

z. 1. razred, U, ja določen čas, od 1. 10. 
1969 do 31. 1. 1970.

frtj

Občina Litija

*
OSNOVNA SOLA 
DUŠAN KVEDER-TOMAZ LITIJA

Občina Lendava
Osnovna šola Prežihov Voranc Bistrica v Srednji 

Bistrici, p. Črešnovci — 1 učitelj ž.a matema
tiko in fiziko, U, PRU ali P za eno leto. Na
stop službe 1. 10. 1969.

PREDŠOLSKA USTANOVA LENDAVA
razpisuje naslednja prosta delovna- mesta:

7 VZGOJITELJIC ZA DVOJEZIČNO 
PODROČJE, pogoj: končana srednja 
vzgojiteljska šola in znanje slovenskega 
in madžarskega jezika,
1 VZGOJITELJICA ZA SLOVENSKO J 
PODROČJE, pogoj: končana srednja 
vzgojiteljska šola.

Razpisna komisija
Šolskega centra za kovinsko
STROKO V LENDAVI
razpisuje delovno mesto
— RAVNATELJA
Kandidat mora poleg splošnih pogojev iz
polnjevati še naslednje pogoje:
— da je dipl. inženir Strojne ali sorodne 

stroke s petletno vzgojno Izobraževal
no prakso;

— ali profesor ustrezne smeri in pet let 
vzgojno izobraževalne prakse.

Nastop službe takoj ali po dogovoru. 
Razpis velja do zasedbe delovnega mesta. * 1

Razpisna komisija
Šolskega centra za kovinsko 
STROKO V LENDAVI
razpisuje naslednja delovna mesta
2 STROJNA INŽENIRJA 
1 PROFESORJA MATEMATIKE IN 

FIZIKE
1 PROFESORJA ZA SLOVENŠČINO IN 

NEMŠČINO
Pogoji:
— visoko pedagoško šolo strojne smeri 

ali dipl. inženir strojništva
Razpis velja 15 dni po objavi v časopisu. 
Za delovna mesta za katera v petnajstih 
dneh ne bo prijave velja razpis do zasedbe

razpisuje delovna mesta:

— UČITELJA ZA RAZREDNI POUK
za nedoločen čas na podružnični šoli 
Polšnik.U

— UČITELJA ZA RAZREDNI POUK
za nedoločen čas na podružnični šoli 
Ribče, U

— UČITELJA ZA RAZREDNI POUK
za določen čas na matični šoli Litija,
U (od 1. XI. 1969 do 30. VI. 1970).

Komisija za razpis delovnih mest pri svetu

OSNOVNE ŠOLE FR. ROZMAN-STANE 
ŠMARTNO PRI LITIJI

razpisuje prosto delovno mesto
— UČITELJA MATEMATIKE na matični 

šoli, za nedoločen čas,
Pogoji:
predmetni učitelj ali absolvent PA; ugod
ne zveze z avtobusi in vlaki z Ljubljano, 
stanovanje ni zagotovljeno.
Rok prijave 15 dni po objavi razpisa.

Občina Ljubljana-Bežigrad

Komisija za volitve, imenovanja in kad- > 
rovska vprašanja pri skupščini občine <, 
Ljubljana-Bežigrad razpisuje na osnovi 12. 
čl. zakona o spremebah in dopolnitvah za
kona o osnovni šoli (Ur. list SRS št. 14/69) 
prosto delovno mesto
— RAVNATELJA OSNOVNE SOLE DOL 

PRI LJUBLJANI
Kandidat mora poleg splošnih, izpolnjeva
ti še naslednje posebne pogoje:
— da izpolnjuje pogoje za učitelja osnov

ne šole (visoka, višja in srednja stro
kovna izobrazba)

— da ima vsaj 8 let (visoka, višja, oziroma 
10 . let (srednja) vzgojno izobraževalne 
prakse.

Vloge s kratkim življenjepisom in dokazili 
o izpolnjevanju splošnih in posebnih po
gojev sprejema komisija za volitve, ime
novanja ih kadrovska vprašanja pri skup
ščini občine Ljubljana-Bežigrad, Ljublja
na, Parmova 33 do 20. julija 1969 pod oz
nako »razpis ravnatelja«.

Občina Ljubljana-Center

OSNOVNA SOLA NARODNEGA HEROJA 
TONETA TOMŠIČA, LJUBLJANA
razpisuje prosto delovno mesto

Šolskega psihologa,
profesor, za nedoločen čas. Nastop dela 
1. septembra 1969.

SVET OSNOVNE SOLE 
PREŽIHOV VORANC V LJUBLJANI
Prežihova 8,
razpisuje naslednja prosta delovna mesta:
— UČITELJA ZA MATEMATIKO IN 

FIZIKO, PRU, P
— UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK IN 

FIZIKO, PRU
— UČITELJA ZA GLASBENI POUK IN 

VODENJE PEVSKIH ZBOROV, PRU, P
Stanovanj ni.

SVET SOLE NA II. GIMNAZIJI 
V LJUBLJANI, Šubičeva 1
razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

UČITELJA ZA MATEMATIKO IN 
FIZIKO, P
UČITELJA ZA LATINSKI JEZIK, P 
UČITELJA ZA FRANCOSKI JEZIK, P 
UČITELJA ZA TELESNO VZGOJO,
moški, P
UČITELJA ZA BIOLOGIJO, P (pred
nost imajo učitelji, ki bi poučevali tudi 
kemijo).

',pstop službe 1. septembra 1969.

Razpisna komisija
ŠOLSKEGA CENTRA ZA VZGOJO 
PISARNIŠKIH KADROV V LJUBLJANI
razpisuje prosto delovno mesto
— PROFESORJA ZA UPBAVNO-PRAV*

NE PREDMETE, za nedoločen čas
Nastop dela 1. septembra 1969.
Prijave s kratkim življenjepisom iti doka
zilom o ustrezni visoki izobrazbi pošljite 
v 15 dneh po objavi na naslov:
Šolski center za vzgojo pisarniških kadrov 
v Ljubljani, Trg revolucije 2-II.

ZAVOD ZA GLASBENO VZGOJO 
LJUBLJANA, Žibertova 27
razpisuje naslednja prosta delovna mestai
— RAVNATELJA, P ali PRU in 5 let 

vzgojnoizobraževalne prakse
— VZGOJITELJA, PRU
— VZGOJITELJICO, PRU
Stanovanja ni.
Ponudbe z življenjepisom in dokazili o 
strokovnosti naj kandidati pošljejo do za
sedbe delovnega mesta razpisni komisiji 
Zavoda za glasbeno vzgojo.
Nastop službe 1. septembra 1909.

Občina Ljubljana-Moste-Polje

Upravni odbor
OSNOVNE SOLE SOSTRO 

p. Dobrunje pri Ljubljani, 
občina Ljubljana-Moste-Polje, 
razpisuje naslednja delovna mesta:

— UČITELJA ZA SLOVENSKI IN 
SRBSKOHRVATSKI JEZIK, PRU ali Pj

— UČITELJA ZA MATEMATIKO IN 
FIZIKO, PRU ali P;

— UČITELJA ZA NEMŠKI JEZIK,
PRU ali P.

VZGOJNO VARSTVENI ZAVOD 
KODELJEVO LJUBLJANA,
OB LJUBLJANICI 36/a
razpisuje prosto delovno mesto 
VZGOJITELJICE
za določen čas (od 1. sept. do 18. dec. 1969- 

Pogoji: Vzgojiteljska šola z diplomo. 
Prijave pošljite do vključno 31. VIL 1969, 
na svet zavoda.

OSNOVNE ŠOLE JOŽE MOSKRlC 
LJUBLJANA — JARŠE,
Razpisna komisija 

Jarška c. 34,
ponovno razpisuje naslednja delovna 
mesta:
1 UČITELJA ZA MATEMATIKO IN 
FIZIKO, PRU ali P (samo moški)
1 UČITELJA ZA TELESNO VZGOJO.

PRU ali P (samo moški)
1 UČITELJA ZA TEHNIČNO VZGOJO. 

PRU
za nedoločen čas.

Razpis velja 15 dni po on javi.

Občina Ljubljana-šiška
Osnovna šola Hinka Smrekarja Ljubljana — 1 

učitelj za tehnični pouk, PRU. Stanovanja ni-
Osnovna šola Pirniče Ljubljana-Šiška — 2 uči

telja za razredni pouk, 1 za določen, drugi z3 
nedoločen čas, U. Stanovanja ni.

2. osnovna šola Alojza Kebeta Ljubljana-Sentvid 
— 1 učitelj za matematiko, PRU ali P; 1 uči
telj za tehnični pouk, PRU. Za obe delovni 
mesti je pogoj diploma in strokovni izpit- 
Stanovanj ni.

Osnovna šola Simon Jenko Smlednik — 1 učitelj 
za podaljšano bivanje za nedoločen čas, U s 
petletno prakso in strokovnim izpitom; 1 uči
telj za matematiko in fiziko. PRU ali P za 
določen čas (30. 6, 1970); 1 učitelj za angle
ščino. PRU ali P (13 ur v kombinaciji likovni 
pouk ali tehnični pouk) za določen čas (30. G- 
1970); 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P 
(10 ur) za nedoločen čas.

Osnovna šola Staneta Kosca Šmartno pod Šmar
no goro — 1 učitelj za glasbeni pouk, P ah 
PRU (15 ur); 1 učitelj za likovni pouk, P ali 
PRU (5 ur); 1 učitelj za gospodinjski pouk. 
PRU (11 ur); 1 učitelj za telesno vzgojo, P ah 
PRU; 1 učitelj za podaljšano bivanje, P ah 
PRU.

Svet
VZGOJNO VARSTVENEGA ZAVODA 
MEDVODE

razpisuje prosto delovno mesto
VZGOJITELJICE

Pogoji:
Vzgojiteljica s Srednjo vzgojiteljsko 
šolo z diplomo.

Nastop službe 1. septembra 1969, ali P° 
dogovoru.
Stanovanja ni!
Pismene ponudbe z dokazili o strokovnosti 
pošljite upravi zavoda.
Razpis velja 15 dni po objavi.

Delovna skupnost
OSNOVNE ŠOLE JOŽE SREBRNIC 

DESKLE
razpisuje prosto delovno mesto 

VZGOJITELJICE ZA OTROŠKI VRTEC 
— Pogoji: vzgojiteljska šola z diplomo-^ 

Nastop službe 1. septembra 1969. Er0' 
skrbljena samska soba.

Prijave in dokazila o izobrazbi sprejeto 
tajništvo najkasneje 15 dni po objav 

razpisa.
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svet Šolskega centra za blagov
ni PROMET V MARIBORU, Mladinska 14

razpisuje naslednja prosta delovna 
mesta:
za polni nedoločen delovni čas: 
UČITELJA ZA POUK SLOVENSKEGA 
JEZIKA Z ESTETSKO VZGOJO.
Pogoj: diplomiran filozof ustrezne sku
pine z najmanj 2 leti učne prakse.
UČITELJA ZA POUK NEMŠKEGA JE
ZIKA.
Pogoj: diplomiran germanist in 2 leti 
učne prakse.
UČITELJA ZA POUK EKONOMIKE. 
ORGANIZACIJE IN' KNJIGOVOD
STVA.
Pogpj: diplomiran ekonomist ip 2 leti 
učne prakse.

POMOČNIK RAVNATELJA — visoka 
izobrazba z najmanj 10 let pedagoške 

11 prakse. ' a
Osebni prejemki po pravilniku o delitvi OD. 
Stanovanja ni.
Kandidati naj pošljejo prijavo s kratkim 
življenjepisom in dokazili d izpolnjevanju 
pogojev v roku 15 dni od dneya razpisa.

Svet šole

GIMNAZIJE TABOR MARIBOR

razpisuje naslednja nezasedena delovna 
mesta:
PROFESOR FIZIKE IN MATEMATIKE
(smer: fizika-matematika)
PROFESOR MATEMATIKE (smer: ma- 
tematika-fizika)
PROFESOR SOCIOLOGIJE

V prihodnjem šolskem letu bo na voljo za 
profesorja matematike oziroma fizike eno
sobno stanovanje ali pa imajo kandidati 
možnost, da dobijo kredit za individualno 
izgradnjo.

PRVA GIMNAZIJA V MARIBORU
razpisuje v izrednem razpisnem roku 
naslednja delovna mesta:
PROFESORJA ZA MATEMATIKO IN 
FIZIKO (visokošolska izobrazba) 
PROFESORJA ZA FIZIKO IN MATE
MATIKO (visokošolska izobrazba) 
PROFESORJA ZA SLOVENŠČINO 
PROFESORJA ZA GLASBENI POUK

Za delovno mesto pod 1. oz. 2. je na voljo 
enodružinsko stanovanje.

Delavna skupnost 
OSNOVNE SOLE VELKA

razpisuje prosto delovno mesto
RAVNATELJA

Pogoji:
— U z najmanj 10 let pedagoške prakse,
— PRU z najmanj 5 let pedagoške prakse. 
Samsko stanovanje zagotovljeno.
Prijave sprejemamo 15 dni pp objavi. 
Prijavi priložite potrdila o strokovnosti in 
kratek življenjepis na osnovno šolo Velka, 
pošta Zgornja Velka.

GIMNAZIJA PEDAGOŠKE SMERI 
V MARIBORU
Razpisuje naslednja delovna mesta:
1 UČITELJ ZA ZGODOVINO IN SO

CIOLOGIJO, P
1 UČITELJ ZA KEMIJO, P
2 UČITELJA ZA MATEMATIKO, P
1 tiClTELJ ZA FIZIKO,' P
2 UCETELJA za violino, p
1 UČITELJ ZA TEHNIČNO VZGOJO, P

Prednost imajo prosilci s strokovnim izpi
tom in ustrezno prakso na srednji šoli. 
Stanoyanj ni.

OSNOVNA SOLA BOJANA ILICHA 
MARIBOR

razpisuje
2 PROSTI DELOVNI MESTI ZA

UČITELJA VARSTVENEGA ODDELKA
Pogoji: vzgojitelj, učitelj ah predmetni
Učitelj in najmanj 1 leto prakse v varstve
nem oddelku.

osnovna Sola bratov polanCiCev
V MARIBORU, KREKOVA UL. 1 
razpisuje naslednji prosti delovni mesti:

— UČITELJA ZA POUK ANGLEŠČINE — 
Pogoj: višja, ali visoka strokovna 
izobrazba

— UČITELJA ZA POUK MATEMATIKE 
lis FIZIKE — Pctjaj: višja ali visoka 
strokovna izobrazba

Stopovaj za prosilce ni.

Delovpa skupnost 
osnovne Sole rado robic 
V LIMBUŠU

razpisuje naslednja prosta delovna 
mesta:

UČITELJA ZA MATEMATIKO IN
FIZIKO (s polnim delovnim časom, PRU

učitelja za Matematiko in
FIZIKO (z nepolnim delovnim časom 
— 14 ur), PRU ali P 

UČITELJA ZA SLOVENSKI IN
SRBOHRVATSKI JEZIK (z nepolnim 
delovnim časom — 14 ur), PRU ali P

OSNOVNA SOLA LUDVIK PLIBERŠEK 
MARIBOR, LACKOVA C. 4

razpisuje naslednja delovna mesta: 
UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO 

pogoj: predmetni učitelj za matematiko
— liziko

UČITELJA ZA MATEMATIKO IN
FIZIKO za nepolni delovni čas 18 ur
— pogoj: predmetni učitelj za matema
tiko in fiziko

UČITELJA ZA ANGLEŠČINO IN
NEMŠČINO — Pogoj: predmetni učitelj 
za angleščino in nemščino

Stanovanj ni.

TEHNIŠKA SOLA ZA KEMIJSKO 
STROKO RUSE

razpisuje naslednja delovna mesta: 
PROFESORJA ali dipl. inž. KEMIJE, P 
PROFESORJA MATEMATIKE IN FI-
Z3KE, P
VZGOJITELJA, PRU

OSNOVNA SOLA MALEČNIK
razpisuje naslednja delovna mesta:
S polnim delovnim časom za nedoločeh 
čas:

— UČITELJA ZA ZEMLJEPIS IN 
ZGODOVINO, PRU ali P

— UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK IN 
FIZIKO, PRU

— UCITJELJA ZA ANGLEŠČINO,
PRU ali P
Z nepolnim delovnim časom:

— UČITELJA ZA GLASBENI POUK 
Stanovanja ni.

OSNOVNA SOLA TONE ČUFAR 
MARIBOR

razpisuje naslednja prosta delovna 
mesta:

UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK — za 
nedoločen čas s polnim delovnim časom 

UČITELJA ZA SLOVENŠČINO IN
ANGLEŠČINO — za nedoločen čas s 
polnim delovnim časom 

UČITELJA ZA ZEMLJEPIS IN 4 ure 
TELESNE VZGOJE — za določen čas do 
1. III. 19*0.

VZGOJNI ZAVOD SLIVNICA 
PRI MARIBORU

razpisuje
a) 5 DELOVNIH MEST VZGOJITELJEV
b) 1 DELOVNO MESTO PSIHOLOGA
c) 1 DELOVNO MESTO SOCIALNEGA

DELAVCA
Pogoji pod a: v poštev pridejo moški kan
didati, ki so končali PA, skupina ortopeda- 
gogika za MVO z daljšo prakso pri delu z 
vedenjsko in osebnostno moteno mladino. 
Pogoji pod b: diplomirani psiholog z daljšo 
prakso pri delu z vedenjsko in osebnostno 
moteno mladino.
Pogoji pod c: končana višja šola za social
ne delavce z daljšo prakso pri delu z ve
denjsko in osebnostno moteno mladino, po
znavanje mesta Maribora.
Za vsa razpisana delovna mesta traja po
skusno delo dva meseca.
Stanovanj ni.
Prijavni rok je 15 dni po objavi razpisa.

INDUSTRIJSKA ŠOLA TABOR-MARIBOR 
prej Železniška industrijska solu, Maribor

ponovno razpisuje za učno in vzgojno 
osebje za šolsko leto 1969/70 naslednja 
prosta delovna mesta:
UČITELJA ZA ZGODOVINO, GOSPOD. 
GEOGRAFIJO IN DRUŽBENO UREDI
TEV SFRJ — P
UČITELJA ZA EKONOMIKO PODJE
TIJ — P
UČITELJA ZA TELESNO IN ZDRAV
STVENO VZGOJO — P 
ŠTIRI UČITELJE ZA STROKOVNE 
PREDMETE (tehnologijo varilstva, teh
nologijo gradiv in obdelave, teh. risanje 
s stroj, elementi, strojeslovje) — p ali

VODJO PRIPRAVE DELA — višja ali
srednja izobrazba'
ŠOLSKEGA POMOČNIKA — kvglif. 
delavec — kliučavpičaf.

Rok za sprejem prijav je 15 dni po objavi 
razpisa.

Pogoj: prepisana kvalifikacija. 
Stanovanj ni!

KMETIJSKA SREDNJA ŠOLA MARIBOR. 
VRBANSKA 30

razpisuje naslednji delovpi mesti:
I PROFESOR ZA SLOVENSKI JEZIK, 

ža 18 ur tedensko na šoli, ostalo do
polnjuje pri Vinarsko-Sadjarski šoli 
Svečina.
Za stanovanje je na voljo le soba 
v šolski zgradbi.

1 PROFESOR ZA MATEMATIKO IN 
FIZIKO: tedensko za 17 ur. 

Stanovanja ni.

UPRAVNO ADMINISTRATIVNA ŠOLA
MARfBOR

razpisuje naslednja nezasedena delovna 
me.,ta s polnim delovnim časom za ne
določen pps:
PROFESOR ZA MATEMATIKO IN FI
ZIKO
PROFESOR ZA TELESNO IN ZDRAV
STVENO VZGOJO

Pogoj zii sprejem je visoka izobrazba 
ustrezne smeri, nastop službe š 1. septem
brom 196!) Prošnje, kolkovane z 1,00 din 
plrgavije takse in dokazili o strokovnosti, 
sprememamo v 15. dneh po objavi v Pro- 
švetriem delavcu.

Občina Metlika

KMETIJSKA STROJNA ŠOLA MARIBOR
razpisuje prosto delovno mesto

— UČITELJA PRAKTIČNEGA POUKA 
ZA MEHANIKO MOTORNIH VOZIL

Pogoj: visokokvalificiran mehanik z oprav- 
Ijehim strokovnim izpitom za učitelja 
praktjenega ‘pouka ali poleg končane po
klicne šole še tehniška šola s petletno de
lovno prakso.
Nastop službe s 1. septembrom 1969. 
Stanovanja ni na voljo.

TEHNIŠKA ŠOLA
ZA ELEKTROTEHNIŠKO IN STROJNO 
STROKO, MARIBOR, Gosposvetska 9

razpisuje v naknadnem razpisu naslednja 
prosja dejovna mesta:

3 PROFESORJE STROJNIH PREDME
TOV, dipl. ing. strojništva;
1 PROFESORJA ELEKTROTEHNIŠKIH 
PREDMETOV NA ODSEKU ZA JAKI 
TOK - dipl, elektfoinženir jakega toka; 
3 PROFESORJE ELEKTROTEHNIŠKIH 
PREDMETOV NA ODSEKU ZA ŠIBKI 
TOK - dipl. eiektrojnženir.jj za šibki 
tok;
1 PREDMETNEGA UČITELJA ZA
LABORATORIJSKI POUK NA ELEK- 
TROTEH. ODSI5KU - elektroinženir I. 
Stopnje za jaki oz. šipki tok;
1 LABORANTA ZA ’ JAKI TOK - elek
trotehnik za jaki tok, odsluženi vojaški 
rok;
1 DELOVNO MESTO S POLOVIČNIM 
DELOVNIM ČASOM ZA PRAKTIČNI 
POUK - clektro šibki tok; kvalifikacija 
v smeri šibkega toka in tejinik šibkega 
toka z najmanj 6 let prakse.

OSNOVNA ŠOLA ŠENTILJ
razpisuje naslednja delovna mesta
1 UČITELJ ZA SLOVENSKI IN SRBO

HRVAŠKI JEZIK, PRU ali P 
I UČITELJ ZA SLOVENSKI IN AN

GLEŠKI JEZIK, PRU ali P 
1 UČITELJ ZA MATEMATIKO IN 

FIZIKO, PRU ali P 
1 UČITELJ ZA TEHNIČNI POUK, 

PRU ali P
1 UČITELJ ZA TELESNO VZGOJO, 

PRU ali P
1 UČITELJ ZA RAZREDNI POUK, U

ali PEU (v disloc. odd. v Ceršaku)
1 UČITELJ ZA RAZREDNI POUK

(za določen čas), U
2 VZGOJITELJICI ZA VZGOJO PRED

ŠOLSKIH OTROK — vzgojiteljica

Z nepolnim delovnim časom:

1 UČITELJ ZA MATEMATIKO IN FI
ZIKO, PRU ali P

1 UČITELJ ZA TELESNO VZGOJO, P 
ali PEU

Za pripravnike je poskusno delo 5 mesecev. 
K prijavi je potrebno priložiti prepis zad
njega spričevala; iz prijave pa mora biti 
razvidno dosedanje službovanje in pa, ali 
je kandidat zaprosil za delo še kje drugje. 
Prijave sprejema razpisna komisija v roku 
15 dni po objavi razpisa.
V kraju ni stanovanj.

, OSNOVNA ŠOLA SUHOR
P
p razpisuje naslednja prosta delovna

ir,pst;)
UiLi-RLJA ZA .KAZREOIP PQUK,
f:;B ati u
TV. F., i.l ZA MATEMATIKO in
FIZ F «it) ali P 
V J".. .. i .1 V'.SLOVENŠČINO IN 
ANGLEŠČINO. Pflti ali P 

za do|očen ah pedolpč-gn čas.
Na voljo je stanovanje.

Občina Murska Sobota
Otroški vrtec Beltinci — 4 vzgojiteljice za pred* 

šolske oddelke v Beltincih, VZG. Stanovanje 
je mogoče dobiti pri zasebnikih!

Osnovna šola Bakovci — 1 učitelj za matemati
ko in fiziko, P jdj PRU; 1 ^gitelj za glasbeni 
pouk in zborovsko petje', P ali PRU. pbe de
lovni ipesti sta fazpisani za dolpčpp čas (od 
u 9- 1969 do 3Q. 6. 1979). Zagotovljeno je sam
sko stanovanje.

Osnovna šola Beltinci — 1 učitelj za mafemati|jo 
in fiziko, PRU za šolsko leto 1969/iO, samsfea 
soba; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU 
za šolsko leto 1969/70 toda najdalj«' do vrnitve 
delavca z odsUiženja vojaškega roka, samska 
soba. Učitelji morajo stanovati y kraju služ
bovanja.

Osnovna šola Beltinci, podružnica Melinci — 1 
učitelj, U s strokovnim izpitom in petletno 
prakso, soba. Učitelji morajo stanovati y kraju

službovanja.
Osnovna šola III Murska Sobota, posebni odde

lek — 1 uč'i|:e|j za posebni odde|ek — ortope- 
dagog aji ustrezna višja izobrazba; 1 učitelj 
za tehnični pduk v posebnih oddelkih (moški), 
PRU ali P.

Osnovna šola Karla Destovnika-Kajuha Murska 
Sobota — 1 učitelj za kbffibinirarii'varstveni 
oddelek, U; 1 učitelj za matematiko in fiziko, 
PRU. Stanovanja ni

Osnovna šola Tišina — 1 učitelj za slovenščino 
in srbohrvaščino, PRU (PA), sarnskp stanova
nje; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU 
(PA), samsko stanovanje.' ■ ‘ ! ,

pelovna skupnost
PTRQŠKEG4 VRTCA V MURSKI SOBpTI

razpisuje naslednja prosta deloyna 
mesta:

OTROŠKI VRTEC V MURSKI SOBOTI:
— 6 VZGOJITELJC, VZG;

prednost imajo kandidatke z oprav
ljenim strokovnim izpitom. 

PODROČNI ODDELEK V KROGU:
— 1 VZGOJETELJICA, VZG; 

predpost imajo kandidatke z oprav
ljenim strokovnim izpitom.

PODROČNI ODDELEK v PUŠČI:
— 1 VZGOJETELJICA, VZG;

Prednost imajo kandidatke z oprav
ljenim 5trqkpyniin izpitom.

Nastop službe je 1. septembra 1969. Rok 
za prijavo na razpis je 15 dni po objavi 
razpisa.

OSNOVNA ŠOLA RACE
razpisuje naslednja prosta delovna 
mesta:

UČITELJA ZA POUK SLOVENŠČINE IN 
NEMŠČINE, PRU ali P 

UČITELJA ZA POUK MATEMATIKE IN 
FIZIKE, PRU ali P

UČITELJA ZA POUK ANGLEŠČINE IN 
NEMŠČINE, PRU ali P 

UČITELJA ZA PPU?i MATEMATIKE IN 
FIZIKp za 15 ur tedensko, PRU ali P 

UČITELJA ZA LIKOVNI POUK 8 ur 
TEDENSKO, PRU ali P

Ugodna avtobusna zveza z Mariborom. 
Stanovanj ni!

Razpisna komisija pri 
OSNOVNI ŠOLI »IVAN CANKAR« 

BOGOJINA
razpisuje naslednja delovna mesta: 
UČITELJA ZA NEMŠČINO IN 
SLOVENŠČINO, PRU alj P 
UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK IN 
FIZIKO, PRU ali P 
UČITELJA ZA MATEMATIKO,
PRU ali P ‘
UČITELJA ZA TELESNO VZGOJO, 
PRU ali P

Prošnjo z življenjepisom naj pošljejo kan
didati razpisni komisiji 15 dni po objavi 
razpisa.
Pogoj: Učitelji morajo stanovati v kraju 
službovanja.
Na voljo so samska stanovanja in eno dru
žinsko stanqyanje.

OSNOVNA ŠOLA MAČKOVCI
razpisuje v šol. letu 1969/70 naslednja 
prosta delovna mesta:
1 UČITELJ Z4 FIZ|KO, TEHNIČNI 
POUK, GLASBENI POUK, pRU
(samsko stanovanje) ali izredni slušatelj 
te skupine na PA, ki uspešno opravlja 
izpite
1 UČITELJ ZA MATEMATIKO, PRU
(samsko stanovanje) ali izredni slušatelj, 
ki študira na PA in uspešno opravlja 
izpite
1 UČITELJ ZA NEMŠČINO, PRU
(samsko stanovanje) ali izredni slušatelj 
te skupine na PA, ki uspešno opravlja 
izpite.

Prijave pošljite razpisni komisiji osnovne
šole Mačkovci.

Razpisna komisija
OSNOVNE ŠOLE SL4DKI VRH

razpisuje naslednja prosta delovna 
mesta:

— UČITELJ ZA KEMIJO IN BIOLOGIJO, 
PRU '

— UČITELJ ZA GLASBENI IN LIKOVNI 
POUK, PRU

— VZGOJITELJICA v PREDŠOLSKI 
USTANOVI, VzG

Za učitelja je na voljo družinsko stanova- 
Pie, za vzgojiteljico ni stanovanja, 
vsa 3 delovna mesta so razpisana za nedo
ločen čas s polnim delovnim časom, 

njave pošljite v 15 deh po obiavi razpisa.

Delovna skupnost
OSNOVNE ŠOBE KUZMA

ponovno razpisuje naslednja delovna
mesta:
UČITELJA ZA MATEMATIKO IN 
FIZIKO, PRU
za nedoločen čas, alt U, ki študira to 

predmetno skupino na PA — za določen 
čas (za šolsko leto 1969/70).
UČITELJA 'ŽA" SLOVENŠČINO IN 
NEMŠČINO, PRU
za nedoločen čas. ali U, ki študira to 
predmetno skupmo na PA — za določen 
čas (za šolsko leto 1969/70).

Na voljo so samska stanovanja.
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Svet
osnovne Sole Valentina vodnika
LJUBLJANA, VODNIKOVA K2

razpisuje naslednja delovna mesta za 
nedoločen čas:

2 UČITELJA ZA MATEMATIKO IN 
FIZIKO, PRU ali P 

1 UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK 
Z OSNOVAMI FIZIKE, PRU

Kandidati naj v 15 dneh po objavi predlo- 
že kolkovane ponudbe z dokazili o stro
kovnosti in kratkim življenjepisom razpisni 
komisiji osnovne šole Valentina Vodnika. 
Nastop dela 1. sepetmbra 1969.

Razpisna komisija
OSNOVNE SOLE FRANC MARN 
VODICE NAD LJUBLJANO

razpisuje prosta delovna mesta :
— UČITELJA ZA MATEMATIKO,

PRU ali P
— UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK,

PRU s skupino tehnični pouk - fizika
— UČITELJA ZA LIKOVNI POUK,

PRU ali P
Prevoz iz Ljubljane je mogoč s šolskim in 
rednim avtobusom.
Rok za prijavo je 15 dni po objavi na gor
nji naslov.

Občina Ljubljana-Vič-Rudnik

Osnovna šola Dobrova pri Ljubljani — 1 učitelj 
za tehnično vzgojo in fiziko, PRU ža nedolo
čen čas. Pogoj: končana PA. Z Ljubljano so 
ugodne avtobusne zveze.

Osnovna šola Preserje (pod Krimom) — 1 učitelj 
za tehnični pouk in fiziko, PRU ali P; 1 uči
telj za telesno vzgojo, PRU ali P z dopol
njevanjem srbohrvaščine; 1 učitelj za angle
ščino, PRU ali P.

Osnovna šola Škofljica — 1 učitelj za tehnični 
pouk in fiziko, za nedoločen čas, P ali PRU 
ali najmanj absolvent PA. Nastop službe 1. 9. 
1969. Stanovanj ni, vsako uro avtobusna zveza 

i z Ljubljano.

OSNOVNA ŠOLA LJUBA ŠERCERJA 
IG PRI LJUBLJANI

razpisuje naslednja delovna mesta:
VZGOJITELJICE ZA VRTEC (srednja 

vzgojiteljska šola — nedoločen čas) 
SOCIALNEGA DELAVCA za delo 4 dni na 

šoli Ig — 3 dni na šoli Škofljica — 
potrebna šolska izobrazba — nedoločen 
čas

UČITELJICO TELOVADBE (ženska), 
ustrezna izobrazba — nedoločen čas

Stanovanj ni. Dobre prometne zveze. Na
stop službe 1. 9. 1969. Zaželena praksa.

Razpisna komisija sveta šole
OSKAR KOVAClC LJUBLJANA, 
DOLENJSKA CESTA 20

razpisuje naslednji delovni mesti za ne
določen čas:

UČITELJ ZA FIZIKO IN MATEMATIKO, 
PRU, P

KNJIŽNIČAR, PRU (skupina slovenščina- 
književnost ali slovenščina - srbohrva
ščina — knjižničarstvo)

Nastop službe 1. 9. 1969.
Prijave z dokazili o strokovnosti in peda
goški izobrazbi pošljite razpisni komisiji 
15 dni po objavi.

Ravnateljstvo
J OSNOVNE ŠOLE V POLHOVEM GRADCU
? sporoča, da je Zbor delovne skupnosti
f razpisal naslednja delovna mesta:
i UČITELJ ZA RAZREDNI POUK — U, 
4 srednja strokovna izobrazba (za določen
4 čas od 1. 9. 1969 do 30. 6. 1970)
J UČITELJ ZA MATEMATIKO IN FIZIKO 
4 — P ali PRU za nedoločen čas ali štu-
4 dent za določen čas — od 1. 9. 1969 do
4 30. 6. 1970
\ Na voljo je samsko in družinsko stanova- 
^ nje, so pa tudi ugodne prometne zveze z 
) Ljubljano.

Svet šole
VII. GIMNAZIJE LJUBLJANA VIC

razpisuje na podlagi 253. in 254. člena 
statuta šole dve prosti delovni mesti in 
sicer:

PROFESORJA MATEMATIKE IN FIZIKE 
PROFESORJA FIZIKE
Za obe mesti se lahko prijavijo tudi pri
pravniki.
Rok za prijavo na razpis je 15 dni po 
objavi razpisa.
Nastop službe 1. septembra 1969.

Občina Ljutomer
Osnovna šola Ivan Cankar Ljutomer — 1 učitelj 

za zemljepis in zgodovino, PRU. Stanovanja
ni.

Zbor delovne skupnosti
OSNOVNE ŠOLE BUCKOVCI PRI 
LJUTOMERU

razpisuje prosta delovna mesta za
UČITELJA RAZREDNEGA POUKA, U 

s strokovnim izpitom za določen čas 
UČITELJA GLASBENEGA POUKA, PRU 

za nedoločen čas
UČITELJA POUKA ZEMLJEPISA IN 

ZGODOVINE, PRU za nedoločen čas
Rok za prijave je 15 dni po objavljenem 
razpisu.

VZGAJALIŠCE VERŽEJ
razpisuje naslednja prosta delovna me
sta v drugem razpisu:

— UČITELJA ZA MATEMATIKO IN 
FIZIKO

— UČITELJA ZA GLASBENI IN 
LIKOVNI POUK

— UČITELJA ZA NEMŠKI IN 
ANGLEŠKI JEZIK

Za vse se zahteva višja izobrazba — pred
metni učitelj — ter veselje do dela tudi z 
vedenjsko in osebnostno moteno mladino. 
Delovna mesta se razpisujejo za nedoločen 
čas.
— 3 ORTOPEDAGOGE za mladino z mot

njami vedenja in osebnosti — višja 
izobrazba za nedoločen čas (2 moška, 
X ženska)

— 1 ORTOPEDAGOG za mladino z mot
njami vedenja in osebnosti — višja 
izobrazba, za določen čas — 1 leto
(1 ženska)

— 1 PSIHOLOG — visoka izobrazba — 
diplomiran psiholog, veselje do dela z 
mladino z motnjami vedenja in oseb
nosti, za nedoločen čas

Na voljo bosta 2 družinski stanovanji v 
jeseni ter samska stanovanja.
Prijave s potrebno dokumentacijo pošljite 
v zakonitem roku Vzgajališču Veržej.

OSNOVNA ŠOLA STROČJA VAS PRI J 
LJUTOMERU 4
razpisuje naslednja delovna mesta: #

— UČITELJA ZA NEMŠČINO, PRU ali U, f 
ki jc vpisan na PA, za nedoločen čis f

— UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK IN $ 
FIZIKO, PRU ali U, ki študira na PA, f 
za določen čas in sicer do 21. VIII. 1970 f

— VZGOJITELJICO V PREDŠOLSKEM f
ODDELKU ^

Pogoj: opravljena srednja vzgojiteljska šo- f 
la z diplomo. f
Prijave pošljite na osnovno šolo Stročja f 
vas, pošta Ljutomer. Razpis velja do f 
zasedbe. f

Občina Logatec
Osnovna šola Gornji Logatec — 1 učitelj za slo

venščino in angleščino, PRU ali P; 1 učitelj 
za telesno vzgojo, PRU ali P.

i VZGOJNO VARSTVENI ZAVOD ŽIRI ž

razpisuje 2 prosti delovni mesti: J

\ — KVALIFICIRANO VZGOJITELJICO \
# — OTROŠKO SESTRO £
i Rok prijave 15 dni po objavi razpisa. 4
4 Stanovanja ni. 4

Za šolsko leto 1969/70 naknadno razpisuje

OSNOVNA SOLA OSMIH TALCEV 
DOLENJI LOGATEC

naslednja delovna mesta:
— UČITELJA ZA ANGLEŠČINO IN 

SLOVENŠČINO, PRU ali P
— UČITELJA ZA MATEMATIKO IN 

FIZIKO, PRU ali P
— UČITELJA ZA GLASBENI POUK, 

PRU ALI P
Samsko stanovanje.

Svet
CENTRALNE OSNOVNE SOLE
PADLIH PRVOBORCEV ŽIRI

razpisuje v naknadnem razpisu za šolsko 
leto 1969/70 naslednja prosta delovna 
mesta:

UČITELJ za SLOVENŠČINO IN 
ANGLEŠČINO, PRU ali P — 
nedoločen čas

UČITELJ ZA SLOVENŠČINO IN 
SRBOHRVAŠČINO, PRU ali P — 
nedoločen čas

UČITELJ ZA MATEMATIKO ALI ZA 
MATEMATIKO IN FIZIKO, PRU ali P 
— nedoločen čas

UČITELJ ZA TEHNIČNI POUK IN 
FIZIKO, PRU ali P — nedoločen čas

UČITELJ ZA GLASBENI POUK,
PRU ali P — določen čas

Prijave s potrebnimi dokazili o strokovno
sti in kratkim življenjepisom pošljite na-
slovejerd šoli v roku, ki je določen z ZOŠ.

Občina Maribor
Vzgojno varstveni zavod Boris Peče Maribor — 

vzgojiteljica, VZG za vrtec v Košakih. Sta
novanja ni.

Vzgojno varstvena ustanova Jožica Flander Ma
ribor — 15 vzgojiteljic, VZG Nastop službe 
1. 9. 1969. Zavod nima stanovanj.

Vzgojno varstveni zavod Podbrežje Maribor — 
3 vzgojiteljice, VZG, stanovanj ni.

Vzgojno varstveni zavod Rado Iršič Maribor,

Melje — 1 vzgojiteljica; VZG.
Zavod za vzgojo in varstvo Ivana Glinška Mari* 

bor — 3 vzgojiteljice, VZG z diplomo. Sta
novanja ni.

Osnovna šola Fram — 1 učitelj za matematiko, 
PRU ali P za nedoločen čas. Nastop službe 
1. 9. 1969. Stanovanja ni.; 1 učitelj za sloven
ščino, PRU ali P — za nedoločen čas. Nastop 
službe 1. 9. 1969. Stanovanja ni. ^

Osnovna šola Dušan Flis Hoče — 1 učitelj za ma
tematiko in fiziko, PRU, za nedoločen čas; 1 
učitelj za tehnični pouk in fiziko, PRU, za 
nedoločen čas. Stanovanja ni. Ugodne zveze z 
Mariborom.

Osnovna šola Ela Kristl Korena — 1 učitelj za 
matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za 
angleščino, PRU ali P.

Osnovna šola Angel Besednjak Maribor — 1 
učitelj za slovenščino in srbohrvaščino za ne
določen čas, PRU ali P, za pripravnike po
skusna doba, stanovanja ni; 1 učitelj za fiziko 
in kemijo, PRU ali P, za nedoločen čas, za 
pripravnike poskusna doba, stanovanja ni.

Osnovna šola Antona Aškerca Maribor — 1 uči
telj za matematiko in fiziko, PRU ali P z di
plomo. Stanovanja ni.

Osnovna šola Drago Kobal Maribor — 1 učitelj 
za angleščino in slovenščino, PRU ali P z di
plomo; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P 
z diplomo (za določen nepolni delovni čas). 
Stanovanja ni.

Osnovna šola Ivana Cankarja Maribor — 1 uči
telj za fiziko in tehnični pouk, PRU. Stano
vanja ni.

Osnovna šola Martin Konšak Maribor-Tezno — 1 
učitelj za angleščino in nemščino, PRU ali P;
1 učitelj za tehnični pouk, PRU. Stanovanj 
ni. Prijave pošljite do 15. avgusta 1969.

Osnovna šola Prežihov Voranc Maribor — 1 uči
telj za matematiko in fiziko z nepolnim delov
nim časom, PRU ali P za nedoločen čas; 1 
učitelj za angleščino, PRU ali P za nedoločen 
čas; 1 vzgojitelj za varstveni oddelek, U ali 
PRU za določen čas (od 1. 9. 1969 do 30. 6. 
1970).

Osnovna šola Slavko Šlander Maribor — 1 uči
telj za zemljepis in zgodovino, PRU z ne
polnim delovnim časom za določen čas.

Osnovna šola Pernica — 1 učitelj za angleščino, 
PRU (poln delovni čas); 1 učitelj za glasbeni 
pouk, PRU (nepoln delovni čas); 1 učitelj za. 
telesno vzgojo, PRU (nepoln delovni čas).

Osnovna šola Pesnica — 1 učitelj za slovenščino 
in srbohrvaščino, PRU ali P za čas od 1. 9. 
1969 do 31. 1. 1970 — nepoln delovni čas. Sta
novanja ni. Ugodne avtobusne zveze z Mari
borom. \

Osnovna šola Ruše — 1 učitelj za telesno vzgojo,^ 
PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za angle
ščino in slovenščino, PRU ali P, stanovanja ni. 
stanovanje, poseben dodatek, za nedoločen čas.

Osnovna šola Ruše, podružnica Smolnik — 1 uči
telj za razredni pouk, U ali PRU, samsko sta
novanje poseben dodatek.

Osnovna šola Starše — 1 učitelj za glasbeni pouk, 
PRU, stanovanja ni.

Osnovna šola Franc Lešnik-Vuk Slivnica pri Ma
riboru — 1 učitelj za angleščino, PA, VPS ali 
filozofska fakulteta.

Osnova šola Selnica ob Dravi — 1 učitelj za ma
tematiko in fiziko, PRU ali P.

Osnovna šola Svečina — 1 učitelj za slovenščino 
in angleščino, PRU ali P; 1 vzgojiteljica VZG.

Osnovna šola Zgornja Kungota — 1 učitelj za 
angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za glasbeni 
pouk, PRU ali P. Odlične avtobusne zveze z' 
Mariborom.

Posebna osnovna šola Maribor — 2 učitelja orto- 
pedagoga za razredni pouk, PRU; 2 učitelja 
ortopedagoga, PRU za delovno usposabljanje 
težje duševno prizadete mladine. Stanovanj 
ni na voljo.

Glasbena šola Maribor-Tabor — 1 učitelj za vio
lino in harmoniko, STU ali P; 1 učitelj za 
harmoniko in kitaro, STU ali P. Stanovanj za 
sedaj ni na voljo.

Kovinarski Šolski center Maribor — 1 učitelj za 
telesno vzgojo, P. * I

Delovna skupnost
VRTCA JADVIGA GOLEŽ MARIBOR, 
CESTA ZMAGE 28

razpisuje 2 prosti delovni mesti
VZGOJITELJIC

za nedoločen čas.
Pogoj: VZG z diplomo; stanovanja ni!

OTROŠKI VRTEC TEZNO
razpisuje prosto delovno mesto za

a) 3 VZGOJITELJICE
b) 2 MEDICINSKI SESTRI — otroška smer
Pogoj: pod a) dokončana vzgojiteljska šola 
z diplomo, pod b) dokončana srednja me
dicinska šola z diplomo.
Prošjo, kratek življenjepis in dokazilo o 
izobrazbi pošljite na upravo vrtca Tezno. 
Rok prijave 15 dni po objavi.

ZAVOD ZA OTROŠKO VARSTVO 
KOROŠKA VRATA MARIBOR, 
SMETANOVA 31-a

razpisuje naslednja delovna mesta 
vzgojnega osebja zavoda:

3 VZGOJITELJICE ZA PREDŠOLSKI 
ODDELEK
Pogoj: VZG z diplomo

I MEDICINSKO sestro —
OTROŠKE SMERI
Pogoj: Medicinska srednja šola z 
diplomo.

Stanovanja ni.

Upravni odbor
OSNOVNE ŠOLE DVORJANE

ponovno razpisuje za šolsko leto 1969/70 
naslednja delovna mesta:

UČITELJA ZA SLOVENSKI IN 
ANGLEŠKI JEZIK, P ali PRU 

Na voljo je samska soba.
UČITELJA ZA GLASBENI POUK

ki bi dopolnjeval učno obveznost na 
osnovni šol' Korena.

Pogoj: P ali PRU.

Komisija za razpis delovnih mest pri
OSNOVNA ŠOLA JARENINA

razpisuje delovno meto
UČITELJA ZA ANGLEŠČINO IN 

NEMŠČINO, PRU ali P z diplomo, 
za nedoločen čas

Stanovanja ni.
Ugodne zveze z Mariborom.
Potne stroške delno povrnemo.
Prijave sprejemamo do 15. avgusta 1969.

. Delovna skupnost
OSNOVNE ŠOLE LOVRENC 

NA POHORJU
razpisuje naknadno nasledna prosta 
delovna mesta:

■ UČITELJA ZA ANGLEŠČINO IN
NEMŠČINO, P ali PRU (na voljo je 
samska soba)

■> UČITELJA ZA SLOVENŠČINO IN
ANGLEŠČINO, P ali PRU (na voljo je 
samska soba)

1 UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK IN 
FIZIKO, PRU (stanovanja ni)

OSNOVNA ŠOLA JAKOBSKI DOL

razpisuje naslednja delovna mesta:
UČITELJ ZA MATEMATIKO IN FIZIKO,

‘ PRU ali P
' UČITELJ ZA ANGLEŠKI IN SLOVENSKI 

JEZIK, PRU ali P (Prednost ima kandi
dat z znanjem nemščine)

UČITELJ ZA ZGODOVINO IN 
ZEMLJEPIS, PRU ali P 

UČITELJ ZA POUK TEHNIČNEGA 
v POUKA, PRU aliP (Nepopolni delovni 

P (Nepolni delovni čas — 12 ur) 
UČITELJ ZA TEHNIČNI POUK, PRU ali 

(Nepolni delovni čas — 10 ur)
i

Dostavek:
Na podlagi določil čl. 23. Zakona o del. raz

merjih bo zavod po neuspelem izteku obveznega 
roka za prijave po tem razpisu, sprejel v delov
no razmerje tudi delavce, ki ne bodo izpolnje
vali vseh pogojev razpisa.

OSNOVNA ŠOLA KAMNICA PRI 
BlARlBORU

.razpisuje naslednja prota delovna me
sta za:
1) nedoločen čas:

— 1 UČITELJA ZA MATEMATIKO IN 
FIZIKO, PRU ali P z nepolnim de- 
časom

— 1 UČITELJA za MATEMATIKO IN
. FIZIKO, PRU ali P z nepopolnim de
lovnim časom 12—14 ur
Stanovanja ni.
2) določen čas:

— 1 UČITELJA ZA SLOVENŠČINO, 
SRBOHRVAŠČINO IN NEMŠČINO, 
PRU ali P z nepolnim delovim časom 
18 ur na PODRUŽNIČNI ŠOLI GA.l 
NAD MARIBOROM.
Stanovanja ni.

Razpis velja 15 dni po objavi.

" ŠOLSKI CENTER ZA OBLAČILNO IN 
FRIZERSKO STROKO V MARIBORU 
Orožnova ul. 2

razpisuje naslednja prosta delovna me
sta za nedoločen čas:
1 UČITELJICA ZA TELESNO VZGO

JO, P
1 UČITELJICA ZA DRUŽBENE VEDE, 

P
1 UČITELJ ZA TEHNOLOGIJO BRIV- 

STVA IN LASNICARSTVA — briv
ski mojster s 5-letno delovno prakso

1 UČITELJ ZA PRAKTIČNI POUK 
BRIVSTVA IN FRIZERSTVA — briv

ski in frizerski mojster s 5-letno prakso
ali kvalificiran brivec in frizer z 10- 
letjio prakso

2 UČITELJICI ZA PRAKTIČNI POUK 
ŠIVILJSTVA — šiviljska mojstrica s 
5-letno prakso

2 UČITELJA ZA PRAKTIČNI POUK 
KROJAŠTVA — krojaški mojster s 
5-letno prakso

Prosta mesta za nepolni delovni
Č 3 S *
1 UČITELJ ZA NEMŠKI JEZIK, P
1 UČITELJ ZA EKONOMIKO PODJE

TIJ, P (dipl, ekonomist).
Stanovanj ni na voljo!
Prošnje, kolkovane z 0,50 in ostalo doku
mentacijo pošljite v roku 15 dni na gornji 
naslov.

AVTOMEHANIŠKA ŠOLA, MARIBOR, 
Smetanova 18
ponovno razpisuje naslednja prosta de
lovna mesta za nedoločen čas:
UČITELJA ZA TEHNOLOGIJO MO
TORNIH VOZIL, P ali PRU 

UČITELJA ZA AVTOELEKTRIKO,
P ali PRU
UCITELJA-SVETOVALCA ZA PRAK
TIČNI POUK z višjo ali srednjo stro
kovno izobrazbo in s končano poklicno 
šolo avtomehaniške stroke in z najmanj 
5 let praktičnega dela na ustreznem de
lovnem mestu.

Posebni pogoj: za učitelja za tehnologijo 
motornih vozil in učitelja za avtoelektriko 
se zahteva prehodno končana tehniška ali 
poklicna šola ustrezne smeri.
Prijave z dokazili o strokovnosti se spre
jemajo 15 dni po objavi.
Stanovanja ni.
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Razpisna komisija pri
OSNOVNI SOLI PUCONCI

razpisuje naslednja delovna mesta: 
UČITELJA ZA ZGODOVINO IN 
ZEMLJEPIS, za določen čas, PRU 
UČITELJA ZA SLOVENŠČINO IN 
SRBOHRVAŠČINO, za določen čas, PRU 
UČITELJA ZA RAZREDNI POUK, za 
določen čas, U
VZGOJETELJICO za otroški vrtec, za 
nedoločen čas, Srednja vzgoj. šola, ali 
učiteljico za določen čas, U

OSNOVNA SOLA »OTON ZUPANČIČ« 
ROGASEVCI
razpisuje naslednja prosta delovna 
mesta:
UČITELJA ZA NEMŠKI JEZIK
za nedoločen čas
UČITELJA ZA LIKOVNI POUK IN 
ZEMLJEPIS
za nedoločen čas
UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK IN 
FIZIKO
za določen čas
DVA UČITELJA ZA RAZREDNI POUK
za določen čas

Pogoj: predmetni učitelj, učitelj ali učitelj 
pripravnik

VZGOJITELJA ALI VZGOJITELJICO 
NA ODDELČNI SOLI
za določen čas

Pogoj: diploma vzgojiteljske šole.
Razpis velja do zasedbe delovnih mest.
Na voljo so samska stanovanja pri zaseb
nikih.

i GLASBENA SOLA SLAVKA OSTERCA 
LJUTOMER
razpisuje naslednja prosta mesta:
UČITELJA ZA POUČEVANJE KLA
VIRJA IN GLASBENE TEORIJE, PRU 
UČITELJA ZA POUČEVANJE KLA
VIRJA IN GLASBENE TEORIJE, 
za polovični delovni čas, PRU 
UČITELJA ZA POUČEVANJE HAR
MONIKE, STU.

Stanovanja ni.

Razpisna komisija
Šolskega izobraževalnega cen
tra ZA RAZNE STROKE V MURSKI 
SOBOTI

razpisuje naslednja delovna mesta:
2 UČITELJA ZA POUK SLOVENSKE

GA JEZIKA Z ESTETSKO 
VZGOJO, P

1 UČITELJA ZA POUK TELESNE 
VZGOJE, P

1 UČITELJA ZA POUK STROKOVNIH 
PREDMETOV V ZIDARSKIH OD
DELKIH, diplomirani inženir ali in
ženir gradbene smeri

1 KONFEKCIJSKEGA TEHNIKA S PO
KLICNO SOLO ZA POUČEVANJE 
V OBLAČILNEM ODDELKU.

Rok prijave poteče 15 dni po objavi raz
pisa.

\

Cbčina Nova Gorica
Osnovna šola Lucijana Bratkoviča- Bratuša Ren

če — 1 učitelj za glasbeni in likovni pouk, 
PRU.

Osnovna šola Solkan — 1 Učitelj za angleščino 
in slovenščino, PRU ali 1, stanovanja ni; 1 
učitelj za razredni pouk od 1. 9. 1969 do 30. 
6. 1970, U ali PRU, stanovanja nd.

Posebna osnovna šola Nova Gorica — 5 ortope- 
dagogov, PRU — diploma PA; 1 učitelj za 
tehnični pouk, PRU (moški) ■— diploma Pa in 
ortopedagoška specializacija.

OSNOVNA SOLA DOBROVO V BRDIH
razpisuje prosta delovna mesta za:
1 UČITELJA ZA MATEMATIKO IN 

FIZIKO, PRU ali P
2 UČITELJA ZA ANGLEŠČINO, PRU

ZA GLASBENI POUK.
ali P

1 UČITELJA 
PRU ali P

1 UČITELJA ZA RAZREDNI POUK 
NA PODRUŽNIČNI ŠOLI HRUSEV- 
LJE, U ali PRU

1 VZGOJITELJICO V PREDŠOLSKEM 
ODDELKU, VZG

(»

OSNOVNA SOLA MILOJKE ŠTRUKELJ 
NOVA GORICA
razpisuje naslednja nezasedena delovna 
mesta:
UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FI
ZIKO, P ali PRU
RAZREDNEGA UČITELJA na podruž
nični šoli na Ajševici, U (prednost ima 
učitelj, ki že poučuje na tej šoli) 
UČITELJA ZA SLOVENŠČINO IN TE
MELJE SOCIALISTIČNE MORALE, P 
ali PRU — delovno razmerje za določen 
čas (od 1. 9. 1969 do 30. 6. 1970) 
UČITELJA ZA ZGODOVINO IN ZEM
LJEPIS, P ali PRU. Dopolnjuje učno 
obveznost na osnovni šoli v Solkanu. 
Delovno razmerje za določen čas (od
1. 9. 1969 do 30. 6. 1970)
UČITELJA ZA VARSTVENI ODDE
LEK, U. Delovno razmerje za določen 
čas (od 1. 9. 1969 do 30. 6. 1970).

SVET OSNOVNE SOLE MIREN PRI NOVI 
GORICI
razpisuje naslednja delovna mesta:
1 UČITELJ ZA TELESNO VZGOJO, 

PRU ali P;
1 UČITELJ ZA TEHNIČNI POUK — 

FIZIKA, PRU ali P;
1 UČITELJ ZA ANGLEŠKI JEZIK, 

PRU ali P. :
Občina Novo mesto

Osnovna šola Dolenjske Toplice — 1 učitelj za 
glasbeni pouk, PRU ali P (ki zna najmanj 
dva inštrumenta); 1 učitelj za telesno vzgojo. 
PRU ali P.

Osnovna šola Otočec, p. Otočec ob Krki — 1 uči
telj za tehnični in likovni pouk, PRU (za ne
določen čas); 1 učitelj za zemljepis in zgodo
vino, PRU (za določen čas: od 5. 9. 1969 do 
1. 2. 1970). Zagotovljeno je samsko stano
vanje.

Osnovna šola Prevole, p. Hinje — 1 učitelj za 
slovenščino in angleščino, PRU ali P; 1 uči
telj za fiziko in matematiko, PRU ali P; 1 
učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU ali P; 
1 učitelj za likovni in tehnični pouk. PRU 
ali P. Vsa delovna mesta so razpisana za ne
določen čas. Na voljo so samska stanovanja. 
Rok za prijavo na razpis je do 25. avgusta.

Osnovna šola Šmihel pri Novem mestu — 1 uči
telj za fiziko in matematiko, PRU ali P. Sola 
nima stanovanja.

Osnovna šola Vavta vas — 1 učitelj' za sloven
ščino in srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učitelj 
za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj' 
za glasbeni pouk,, PlfU ali P. Samsko Sta
novanje.

Dijaški dom Majde Sile Šmihel pri Novem mestu 
— 1 vzgojitelj za nedoločen čas, PRU matema
tik ali PRU telesne vzgoje z opravljenim 
strokovnim izpitom.

Ekonomska srednja šola Novo mesto — 1 diplo
mirani ekonomist. P; 1 učitelj za telesno 
vzgojo, P. Stanovanje po dogovoru.

VZGOJNO VARSTVENI ZAVOD 
NOVO MESTO, Kristanova 12/a
razpisuje prosto delovno mesto
VZGOJITELJICE

Pogoj: Srednja vzgojiteljska šola z diplomo. 
Kandidatke naj priložijo prošnji dokazila o 
Izobrazbi in življenjepis.
Rok za prijavo je 15 dni po objavi razpisa.

Delovna skupnost
OTROŠKEGA VRTCA ŠENTJERNEJ 

razpisuje prosto delovno mesto 
VZGOJITELJICE
s končano srednjo vzgojiteljsko šolo. . 

Rok za prijavo na razpis je 15 dni po. 
objavi in jo naslovite na Delovno skupnost 
otroškega vrtca Šentjernej.

OSNOVNA SOLA NARODNEGA HEROJA 
IVANA KOVAClCA-EFENKE MIRNA PEC

razpisuje naslednja delovna mesta:
UČITELJA ZA SLOVENŠČINO IN 
SRBOHRVAŠČINO, PRU ali P; 
UČITELJA ZA MATEMATIKO IN 
FIZIKO, PRU ali P;
UČITELJA ZA NEMŠČINO, PRU ali P; 
UČITELJA ZA GLASBENI POUK IN 
GOSPODINJSTVO. PRU ali P; 
UČITELJA ZA BIOLOGIJO IN KE
MIJO, PRU ali P — (učitelj za biolo
gijo in kemijo za določen čas od 1. 9. 
1969 do 30. 6 1970).

Svet
OSNOVNE SOLE ŽUŽEMBERK

razpisuje za šolsko leto 1969/70 nasled
nja delovna mesta:
2 PREDMETNA UČITELJA ALI PRO

FESORJA ZA MATEMATIKO IN 
FIZIKO

1 PREDMETNI UČITELJ ALI PROFE 
SOR ZA SLOVENSKI IN NEMŠKI 
JEZIK

1 PREDMETNI UČITELJ ALI PROFE
SOR ZA TELESNO VZGOJO (deklice)

1 PREDMETNI UČITELJ ALI PROFE
SOR ZA GLASBENI POUK

Upravni odbor
OSNOVNE SOLE NARODNEGA HEROJA 
MARTINA KOTARJA ŠENTJERNEJ

razpisuje naslednja prosta delovna
mesta:
1 UČITELJA ZA SLOVENŠČINO IN 

SRBOHRVAŠČINO, PRU ali P
1 UČITELJA ZA ANGLEŠČINO, PRU 

ali P
1 UČITELJA ZA NEMŠČINO, PRU 

ali P
1 UČITELJA ZA MATEMATIKO IN 

FIZIKO, PRU ali P
1 UČITELJA ZA FIZIKO IN TEHNIČ

NI POUK, PRU ali P
1 UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK 

PRU ali P
2 UČITELJA ZA TELESNO VZGOJO 

PRU ali P
1 UČITELJA ZA RAZREDNI POUK na 

podružnici v Orehovici, U
Rok za prijavo na razpis je 19 dni po ob
javi razpisa in jo naslovite na Upravni 
odbor osnovne šole »Martina Kotarja« 
Šentjernej.

Glasbena
SOLA NOVO MESTO

razpisuje prosta delovna mesta:
2 UČITELJA ZA KLAVIR, P ali PRU 
1 UČITELJA ZA GODALA, PRU ali 

STU
1 UČITELJA ZA TROBILA, PIHALA 

IN TOLKALA, PRU ali STU 
1 UČITELJA ZA HARMONIKO. PRI 

ali STU
1 UČITELJA ZA NAUK O GLASBI, 

STU
Stanovanja ni!
Kandidati naj pošljejo prijave na: Glasbena 
šola Novo mesto do 15. avgusta 1969.

OSNOVNA SOLA KATJA RUPENA 
NOVO MESTO
razpisuje naslednja delovna mesta:
UČITELJA ZA FIZIKO IN MATEMA
TIKO, PRU ali P 
UČITELJA ZA TELESNO VZGOJO, 
PRU ali P
UČITELJA ZA RAZREDNI POUK IN 
VODJA PODRUŽNICE V PREČNI,
stanovanje v šoli
UČITELJA ZA RAZREDNI POUK NA 
PODRUŽNICI V KARTELJEVEM,
samsko stanovanje
VZGOJITELJ V VARSTVENEM OD
DELKU, U. PRU ali P.

Svet
GIMNAZIJE V NOVEM MESTU

razpisuje naslednja delovna mesta:
UČITELJ FRANCOSKEGA IN ANGLE
ŠKEGA JEZIKA,
za določen čas od 1. 9. 1969 do 31. 7 
1970 — P, pripr.
UČITELJ FILOZOFIJE, SOCIOLOGIJE 
IN PSIHOLOGIJE, P;

(vodstvo humanističnega krožka) 
UČITELJ TEHNIČNE IN LIKOVNE 
VZGOJE. P (vodstvo dramatskega 
krožka in režijo proslav in drugih pri
reditev).

Na voljo je soba š posebnim vhodom in 
kopalnico za učitelja francoščine in angle
ščine.
Razpisa velja 15 dni od objave v PD.

Delovna skupnost 
OSNOVNE ŠOLE ŠMARJETA

razpisuje:
1 UČITELJA ZA MATEMATIKO IN 

* FIZIKO, PRU ali P
2 UČITELJA ZA TELESNO VZGOJO — 

moški ..alis ženska ■— PRXJ;a!i P
1 UČITELJA ZA LIKOVNI IN TEH-

ss nični Pouk-,1 1 * * * V 1 2 rrU an p
4 UČITELJE ZA RAZREDNI POUK —

3 za Šmarjeto, 1 za podružnico Bela 
. jcerkev. .

POSEBNA SOLA ŠMIHEL 
PRI NOVEM MESTU

razpisuje nasjednja delovna mesta:
1 UČITELJ ZA TELESNO VZGOJO. 

PRU ali P
1 UČITELJ ZA TEHNIČNI POUK,
PRU ali P (delo z dečki)
2 vzgoHTelja za vzgojno delo

V INTERNATU, PRU ali P orto- 
potlagoga. s

Poleg teh pogojev morajo imeti kandidati 
še srednjo šolo pfedhgoške smeri.

Sola za zdravstvene delavce
NOVO MESTO
razpisuje dve prosti delovni mesti:
UČITELJA ZA NEMŠČINO IN ANGLE
ŠČINO. Pogoj: profesor. Stanovanja ni. 
Pouk v popoldanskem času. Nastop 
službe 1. septembra 1969; 
INŠTRUKTORICO za nego bol
nika. Pogoj: višja šola za zdravstvene 
delavce — sestrska smer Prednost ima
jo kandidatke s Strokovnim izpitom. Na 
voljo je samska soba 

Nastop službe 1. septembra 1969 
Prošnje sprejemamo 15 dni po razpisu.

Svet
kmetijske srednje sole grm — 

NOVO mesto

razpisuje delovno mesto za nedoločen 
čas za
PROFESORJA SLAVISTA- 
GERMANISTA

Nastop službe 1 septembra 1969 
Prijavo, ki naj vsebuje dsebne podatke 
dokazila o strokovni in pedagoški izobrazbi 
ter življenjepis, pošljite upravi šole v 15 
dneh po objavi razpisa.

Občina Ormož
DtroŠki vrtec Središče — 1 upravnica, VZG s

strokovnim izpitom.

Osnovna šola Središče — 1 učitelj za matemati
ko in fiziko. PRU ali P za nedoločen čas ali 
absolvent pred diplomo za določen Čas; 1 uči
telj za nemščino, PRU ali P.

Osnovna šola Tomaž pri Ormožu — 1 učitelj za 
slovenščino, PRU (PA z diplomo), samska so
ba; 1 učitelj za nemščino, PRU (PA z diplo
mo), samska soba; 1 učitelj za biologijo in ke
mijo, PRU (PA z diplomo), samska soba; 1 
učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU (PA 
z diplomo), samska soba. Prednost imajo mo
ški, ki se udejstvujejo v kulturno-prosvetnem 
delu.

OSNOVNA SOLA MIKLAVŽ 
PRI ORMOŽU

ponovno razpisuje naslednja prosta de
lovna mesta;
I UČITELJ GLASBENEGA POUKA, 

STU ali PRU
1 UČITELJ NEMŠKEGA JEZIKA IN 

GOSPODINJSTVA, PRU 
1 UČITELJ SLOVENSKEGA JEZIKA 

IN SRBOHRVAŠČINE, PRU 
1 UČITELJ ZA RAZREDNI POUK,

U ali PRU za določen čas
l
t

Samske sobe so zagotovljene.

Občina Piran
Osnovna šola Lucija, p. Portorož — 1 učitelj za 

matematiko, P ali PRU za eno šolsko leto; 1 
učitelj za telesno vzgojo. P ali PRU za nedo
ločen delovni čas; 1 vzgojite!jica-negovalka, 
VZG ali NEG za nedoločen čas. Stanovanja 
ni, na voljo so samo privatne sobe.

# OSNOVNA SOLA PIRAN
razpisuje za šolsko leto 1969/70 nasled- 

f nja prosta delovna mesta;
J 1 UČITELJ ZA RAZREDNI POUK NA
J PODRUŽNIČNI SOLI PORTOROŽ, U
i 1 UČITELJ ZA MATEMATIKO, PRU
\ ali P
J 1 UČITELJ ZA ODDELEK PODALJ-
i SANEGA BIVANJA UČENČEV, U
j ali PRU
i 1 VZGOJITELJICA ZA OTROŠKI
i VRTEC (za določen čas od 1. sept.
i 1969 do 30. jun. 1970) — VZG.
# Kandidati naj pošljejo prijave V roku 15 
) dni po objavi razpisa na svet osnovne šole 
^ Piran.

OSNOVNA SOLA SEČOVLJE 
pri PORTOROŽU

razpisuje prosta delovna mesta: 
UČITELJA ZA MATEMATIKO IN 
FIZIKO, PRU ali P 
UČITELJA ZA GLASBENI POUK, 
PRU ali P
UČITELJA ali UČITELJICO ZA RAZ
REDNI POUK, U 
VZGOJITELJICO. VZG

Prednost ima učiteljski par (matematika- 
fizika) z enim od drugih treh razpisanih 
mest: - ' RKKMI
Družinsko stanovanje za učiteljski par je 
zagotovljeno, samske sobe po dogovoru. 
Prijave, kolkovane s 1,00 din. pošljite na 
upravni odbor Osnovne Šole Sečovlje v ro
ku 15 dni po izidu razpisa.

SVET VZGOJNEGA ZAVODA ELVIRA 
VATOVEC STRUNJAN

naknadno razpisuje prosta delovna 
mesta:

7 DEFEKTOLOGOV-ORTOPEDAGOGOV
Pogoji: visoka ali višja izobrazba ortopeda- 
goške smeri z diplomo.
Absolventi in ostali, ki ne izpolnjujejo raz
pisnih pogojev, so lahko sprejeti le za do
ločen čas Prijave je treba predložiti naj
kasneje 15 dni po objavi razpisa. Kandidati 
naj predložijo še potrdilo o strokovnosti ter 
kratek življenjepis z opisom dosedanjega 
dela.

POMORSKA IN RIBIŠKA SOLA PIRAN
ponovno razpisujeta za šolsko leto 
1969/70 naslednja prosta delovna mesta 
za nedoločen čas;
2 UČITELJA ZA SLOVENŠČINO, P
1 UČITELJ ZA TELESNO 

VZGOJO. P
1 UČITELJ ZA MATEMATIKO, P
2 UČITELJA ZA STROJNIŠTVO, P 

(ali dipl ing. strojništva).
Sola ima na voljo dve opremljeni kom
fortni samski stanovanji.

Občina Postojna

GIMNAZIJA POSTOJNA
razpisuje prosta delovna mesta, in sicer:

a) s polnim delovnim časom:
1 DELOVNO MESTO ZA UČITELJA 

MATEMATIKE IN FIZIKE, P;
b) z najmanj polovičnim delovnim časom: 

1 DELOVNO MESTO ZA UČITELJA
ANGLEŠČINE IN RUŠČINE, P;

1 DELOVNO MESTO ZA UČITELJA 
ESTETSKE VZGOJE (glasba in li
kovna umetnost) ali 1 DELOVNO 
MESTO ZA UČITELJA SLOVENŠČI
NE IN ESTETSKE VZGOJE, P;

1 DELOVNO MESTO ZA UČITELJA 
TEHNIČNEGA POUKA IN FIZIKE, P; 

1 DELOVNO MESTO ZA UČITELJA 
PREDVOJASKE VZGOJE, P.

Med posebnimi pogoji za sprejem v delov
no razmerje je obvladanje slovenskega je
zika.
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Osnovna šola Košana — 1 učitelj za matematiko 
in fiziko, PRU.

Osnovna šola bratov Vodopivec Pivka — 1 uči
telj za angleščino in nemščino ali slovenščino 
in nemščino, PRU ali P; 1 učitelj za mate
matiko in fiziko, PRU ali P.

Osnovna šola bratov Vodopivec Pivka, podruž
nica Dolane — 1 učitelj za razredni pouk, U za 
določen čas.

Osnovna šola 25. maj Prestranek — 1 učitelj za 
zgodovino in telesno vzgojo, PRU ali P (za 
polovico učne obveznosti). Stanovanja ni.

Občina Ptuj
Otroški vrtec Ptuj — 1 vzgojiteljica za enoto 

Majšperk, VZG z diplomo. Stanovanje je za
gotovljeno. Nastop službe 1. septembra 1969.

Osnovna šola Maksa Bračiča Cirkulane — 1 uči
telj za tehnični Pouk, PRU (PA — diploma) 
22 ur; 1 učitelj za fiziko, PRU, 12 ur in 6 ur 
matematike (PA — diploma); 1 učitelj za bio
logijo in kemijo, PRU, 22 ur, (PA — diploma). 
Zaželeni so diplomanti s prakso, stanovanja 
ni.
logijo in kemijo, PRU 22 ur (PA — diploma).

Osnovna šola Franc Belšak Gorišnica pri Ptuju 
— 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P. OD 
po pravilniku. Nastop službe 1. septembra 
1969. V kraju ni stanovanj. Razpis velja do 
20. avgusta 1969.

Osnovna šola Hajdina — 1 učitelj za matematiko 
in fiziko, PRU ali P za nedoločen čas; 1 uči

telj za zgodovino in zemljepis, P ali PRU (12 
ur) za določen čas; 1 učitelj za telesno vzgojo, 
STU ali P (12 ur) za določen čas. Stanovanja 
ni.

Osnovna šola Juršinci — 1 učitelj za razredni 
pouk, U ali PRU, stanovanja ni; 1 učitelj za 

PRU, samska soba; 1 učitelj za 
nemščino, PRU, samska soba. Ugodne avto- 
bosne zveze s Ptujem.

Osnovna šola Ivana Spolenjaka Ptuj — 1 učitelj 
za matematiko, PRU ali P.

Osnovna šola Trnovska vas — 1 učitelj za raz
redni pouk, U, samska soba.

Osnovna šola Videm pri Ptuju — 1 učitelj za ma
tematiko in fiziko, PRU za nedoločen čas; 1 
učitelj za tehnični pouk in fiziko, PRU za 
določen čas. Na voljo je ena samska soba.

Posebna osnovna šola Ptuj — 6 učiteljev — de
fektologov, PRU ali absolventov PA za do
ločen čas — do opravljene diplome.

osnovna Sola bratov rešev
DESTERNIK
razpisuje naslednja delovna mesta:
UČITELJA ZA ZEMLJEPIS IN ZGO
DOVINO, PRU ali P;
UČITELJA ZA LIKOVNI POUK IN 
TELESNO VZGOJO, PRU ali P; 
UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK IN 
FIZIKO z dopolnjevanjem matematike, 
PRU.

Sola nima na voljo stanovanj. I * * * 5

DS OSNOVNE SOLE DR. FRANJA 
ŽGECA, DORNAVA

razpisuje naslednja prosta delovna 
mesta:
UČITELJA NA NEMŠČINO, PRU ali P
(za nedoločen čas)
UČITELJA ZA BIOLOGI JO-KEMI JO 
IN GOSPODINJSTVO, PRU ali P (za
nedoločen čas)
UČITELJA ZA ZGODOVINO IN ZEM
LJEPIS, PRU ali P (za nedoločen čas) 
UČITELJA ZA GLASBENI POUK
(14 ur tedenske obveznosti), PRU ali P 
(za nedoločen čas)
UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK 
(15 ur tedenske obveznosti), PRU ali P 
(za nedoločen čas).

OSNOVNA SOLA LESKOVEC
razpisuje naslednja prosta delovna 
mesta:
UČITELJA ZA MATEMATIKO IN 
FIZIKO, PRU z diplomo 
UČITELJA ZA BIOLOGIJO IN KE
MIJO, PRU z diplomo 
UČITELJA ZA ZGODOVINO IN ZEM
LJEPIS, PRU z diplomo 
UČITELJA ZA ANGLEŠČINO IN SLO
VENŠČINO, PRU z diplomo 
UČITELJA ZA GLASBENI POUK, 
PRU z diplomo
UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK IK 
TELESNO VZGOJO, PRU z diplomo 
UČITELJA ZA POSEBNI ODDELEK,
defektolog.

Stanovanj ni.

OSNOVNA SOLA BORISA KIDRIČA
KIDRIČEVO
razpisuje naslednja prosta delovna
mesta:
I UČITELJA ZA GOSPODINJSKI 

POUK, PRU
1 UČITELJA ZA FIZIKO IN MATE

MATIKO, PRU
1 UČITELJA ZA SLOVENŠČINO IN 

SRBOHRVAŠČINO, PRU
1 UČITELJA ZA RAZREDNI POUK, U, 

na podružnični šoli Lovrenc na Drav
skem polju za čas od 1. 9. 1969 do 
30. 6. 1970.

Vloge pošljite na ravnateljstvo osnovne 
šole Kidričevo.

I: GIMNAZIJA DUŠANA KVEDRA PTUJ l
razpisuje naknadno naslednja delovna >

\ mesta: S
l UČITELJA ZA MATEMATIKO, P >
< UČITELJA ZA FIZIKO. P S
Z UČITELJA ZA TELESNO VZGOJO <
5 P (ženska). ?

Z OSNOVNA SOLA BRATOV STRAFELA < 
S MARKOVCI PRI PTUJU >

S razpisuje naslednja delovna mesta: >
Z UČITELJA ZA SLOVENŠČINO IN <
> SRBOHRVAŠČINO, PRU ali P ?
< UČITELJA ZA BIOLOGIJO IN KE- >
< MIJO, PRU ali P <
> UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FI- \
S ZSKO, PRU ali P S
< UČITELJA ZA ZGODOVINO IN ZEM- S
> L.TEPIS, PRU ali P \
> UČITELJA ZA NEMŠČINO, PRU ali P >
< (za določen čas: od 1. 9. 1969 do 30. 6. 1970). S
s Stanovanja: eno družinsko stanovanje in >
č samske sobe. <

S OSNOVNA SOLA PODLEHNIK S

> razpisuje naslednja prosta delovna me- ?
> sta za nedoločen čas: ?

\ UČITELJA ZA SLOVENSKI IN SRBO- >
< HRVAŠKI JEZIK, P ali PRU S
< UČITELJA ZA ZGODOVINO IN ZEM- <
> LJEPIS. P ali PRU >
S UČITELJA ZA ANGLEŠKI JEZIK, S 
i P ali PRU Z
> UČITELJA ZA GLASBENI POUK IN ?
S ZBOROVSKO PETJE, P ali PRU. 5
S Stanovanja ni. >

OSNOVNA ŠOLA ŽETALE

razpisuje naslednja delovna mesta:
UČITELJA ZA ZGODOVINO IN ZEM
LJEPIS, P ali PRU
UČITELJA ZA NEMŠČINO IN SRBO
HRVAŠČINO, P ali PRU 
UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FI
ZIKO, P ali PRU
UČITELJA ZA GLASBENI POUK 
P ali PRU (samo 10 ur tedensko) 
UČITELJA ZA RAZREDNI POUK 
U ali PRU.

Stanovanj ni. Ugodne avtobusne zveze 
s Ptujem.

OSNOVNA SOLA MAJŠPERK
razpisuje naslednja prosta delovna 
mesta:
UČITELJ ZA GLASBENI POUK, PRU,
(za čas v JLA)
UČITELJ ZA ' NEMŠKI JEZIK, PRU, 
(za določen čas od 1. 9. 1969 do 30. 6. 
1970)
UČITELJ ZA ZGODOVINO IN ZEM
LJEPIS, PRU (za določen čas od 1. 9. 
1969 do 31. 3. 1970)
UČITELJ ZA SLOVENSKI JEZIK, PRU
(za določen čas od 1. 9. 1969 do 30. 6. 
1970)
UČITELJ ZA MATEMATIKO IN FI
ZIKO, PRU (za določen čas od 1. 9. 1969 
do 30. 6. 1970)
UČITELJ ZA TELESNO VZGOJO IN 
ZEMLJEPIS ALI ZGODOVINO, PRU
(za določen čas od 1. 9. 1969 do 30. 6. 
1970).

Občina Radlje ob Dravi
Osnovna šola Muta — 1 učitelj za razredni pouk, 

U ali PRU za nedoločen čas. Stanovanja ni. 
Ostali pogoji kot v rednem razpisu.

Osnovna šola Podvelka — 1 učitelj za slovenšči
no in nemščino, PRU ali P. Prednost imajo 
učitelji, ki bi lahko poleg slovenščine pouče
vali še nemščino (uvajanje — 5. razred). Oseb
ni dohodki po pravilniku. Na voljo je manjše 
stanovanje.

Osnovna šola Ribnica na Pohorju — 1 učitelj za 
zemljepis in zgodovino, PRU ali P; 1 učitelj 
za slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za glasbe
ni pouk, STU, PRU ali P; 1 učitelj za teh
nični pouk, PRU. Na voljo so samska stano
vanja.

S OSNOVNA ŠOLA REMŠNIK 2
razpisuje prosto učno mesto za nedolo- >

> čen čas: s
> 1 UČITELJ ZA SLOVENSKI IN NEM- š
s ŠKI JEZIK (ali slovenski in srbo- Z
< hrvatski jezik), PRU >
? Če se ne bodo prijavili učitelji s pred- S
S pisano izobrazbo, pride na to mesto <
s v poštev učitelj z diplomo, a za do- ?
c ločen čcis S
l 1 UČITELJ ZA BIOLOGIJO IN KE- <
< MIJO, ali UČITELJ za določen čas. Z

Občina Radovljica
Vzgojno varstvena ustanova Radovljica — 1 vzgo

jiteljica, VZG s strokovnim izpitom. Nastop 
službe s 1. 9. 1969. Prijave pošljite Vzgojno 
varstveni ustanovi Radovljica do 19. 7. 1969.

Osnovna šola Bled — 1 učiteljica za telesno vzgo
jo, PRU ali U za nedoločen čas; 1 učitelj za 
tehnični pouk, PRU za določen čas; 1 učitelj 
za matematiko in fiziko, PRU ali P za določen 
čas. Stanovanj ni.

Osnovna šola Gorje — 1 učitelj za slovenščino in 
srbohrvaščino. PRU ali P; 1 učitelj za zgodo
vino in zemljepis, PRU ali P. Stanovanj ni.

Osnovna šola Staneta Žagarja Lipnica — 1 uči
telj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 
učitelj za angleščino ,PRU ali P; 1 učitelj za 
slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P; 1 
učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P.

Osnovna šola A. T. Linharta — 1 učitelj za slo
venščino in zgodovino, PRU ali P. Prijavni 
rok je 15 dni po objavi razpisa. Sola nima sta
novanj.

Občina Ravne na Koroškem
Osnovna šola Prežihovega Voranca Ravne na Ko

roškem — 1 učitelj za tehnični pouk, PRU ali 
P za nedoločen čas. Stanovanja ni.

OSNOVNA ŠOLA MILOŠA LEDINEKA 
ČRNA NA KOROŠKEM

razpisuje
naslednja prosta delovna mesta:
1 UČITELJ ZA SLOVENSKI IN SRBO- 

HRVATSKI JEZIK, P ali PRU
2 UČITELJA ZA MATEMATIKO IN 

FIZIKO, P ali PRU

OSNOVNA SOLA FRANJA GOLOBA 
PREVALJE

razpisuje
1 PREDMETNEGA UČITELJA ALI 

PROFESORJA ZA ANGLEŠČINO 
1 PREDMETNEGA UČITELJA ALI 

PROFESORJA ZA TEHNIČNI POUK 
— FIZIKO
(samo za 15 učnih ur!)

1 DELOVNO MESTO ZA VARSTVEl*'! 
oddelek za polovičen delovni čas za 
določen čas (za eno šolsko leto)

5 POSEBNA OSNOVNA SOLA 
RAVNE NA KOROŠKEM

razpisuje prosta delovna mesta za
7 DEFEKTOLOGOV — ORTOPEDA- 

GOGOV
z višjo ali visoko izobrazbo 

Od teh — pet defektologov za dislokacijske 
oddelke v Slovenjem Gradcu.
Kandidati naj pošljejo prijave s kratkim 
življenjepisom In dokazili o izpolnjevanju 
pogojev v roku 15 dni od dneva razpisa.

svet Šolskega centra
RAVNE NA KOROŠKEM

je na svoji redni seji št. 12/5-69 dne 
4. VI. 1969 razpisal ob naknadnem raz
pisu za nedoločen čas naslednja delov
na mesta:
UČITELJA SLOVENSKEGA JEZIKA 
Z ESTETSKO VZGOJO, P 
UČITELJA ZA DRUŽBENOEKONOM
SKE PREDMETE, P 
UČITELJA ZA FIZIKO-MATEMATIKO 
ALI MATEMATIKO-FIZIKO, P 
UČITELJA ZA METALURŠKE PRED
METE — diplomirani inženir metalur
gije, P
UČITELJA TELESNE VZGOJE, P 
UČITELJA PRAKTIČNEGA POUKA 
KLJUČAVNIČARJEV — KOVAČEV, 
PRU ali UPP
UČITELJA PRAKTIČNEGA POUKA 
STRUGARJEV — REZKALCEV, PRU 
ali UPP

Prvi dve delovni mesti sta razpisani za 
poučevanje na šolskem centru Ravne na 
Koroškem in Industrijski rudarski šoli v 
Mežici, medtem ko so ostala delovna mesta 
razpisana samo za poučevanje na Šolskem 
centru Ravne na Koroškem.
Na voljo so samska stanovanja, za vsa 
razpisana delovna mesta pa med šolskim 
letom eno družinsko stanovanje po dogo
voru.

Občina Ribnica
Osnovna šola Ribnica — 1 učitelj za matemati

ko in fiziko, P ali PRU.
Osnovna šola Sodražica — 1 učitelj za matema

tiko in kemijo ali fiziko in kemijo, PRU ali P 
za nedoločen čas. Samsko stanovanje.

Osnovna šola Sodražica, podružnica Gora — 1 
učitelj za razredni pouk v kombiniranem 
oddelku, U. Stanovanje v šoli.

OSNOVNA ŠOLA LOŠKI POTOK
razpisuje
naslednja prosta delovna mesta:

— UČITELJA ZA NEMŠČINO IN SRBO
HRVAŠČINO ALI NEMŠČINO IN 
GLASBENI POUK, PRU
(nedoločen čas), eventualno tudi U (za 
določen čas)

— UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK, PRU
za nedoločen čas ali U za določen čas

— UČITELJA ZA BIOLOGIJO IN KEMI
JO, PRU za določen čas (I. polletje)

Rok za prijavo na razpis je 15 dni po ob
javi. Nastop delavnega razmerja 1. 9. 1969. 
Stanovanje po dogovoru.

Občina Sevnica
Osnovna šola Blanca — 1 učitelj za zgodovino in 

zemljepis, PRU; 1 učitelj za matematiko in 
fiziko, PRU; 1 učitelj za nemščino, PRU (za 
13 ur tedensko). Pogoj za vsa razpisana de
lovna mesta je opravljena diploma. Na voljo 
so samska stanovanja.

Osnovna šola Boštanj — 1 učitelj za matematiko 
in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za angleščino, 
PRU ali P; 1 učitelj za zgodovino in zemlje
pis. PRU ali P. Za vsa razpisana mesta velja 
nedoločen čas.

Osnovna šola Savo Kladnik Sevnica — 1 učitelj, 
za matematiko in fiziko, PRU ali P, stano
vanje; 1 učitelj za telesno vzgojo, STU, PRU 
ali P (moški), samsko stanovanje; 1 učitelj za 
angleščino, PRU ali P; 1 ortopedagog, PRU ali 
P.

Osnovna šola Savo Kladnik Sevnica, enota Zabu- 
kovje — 1 učitelj za slovenščino in nemščino, 
PRU ali P, samsko stanovanje.

Osnovna šola Milan Majcen Šentjanž na Dol. — 
1 učitelj za nemščino, PRU; 1 učitelj za glas
beni pouk, PRU.

Osnovna šola Milan Majcen Šentjanž na Dol.* 
podružnica Kal — 1 učitelj za razredni pouk, 
U ali PRU.

Občina Sežana
Osnovna šola Divača — 1 učitelj za angleščino* 

PRU ali P. Na voljo je garsonjera.
Osnovna šola Komen — 1 učitelj za angleščino* 

PRU ali P, stanovanja ni.

Razpisna komisija
OSNOVNE ŠOLE DUTOVLJE

razpisuje
naslednja prosta delovna mesta
za nedoločen čas s polnim delovnim
časom

— UČITELJA ZA ANGLEŠČINO, PRU 
ali P

— UČITELJA ZA MATEMATIKO, PRU 
ali P

— UČITELJA ZA GLASBENI POUK, 
PRU ali P

Za določen delovni čas s polovičnim de-, 
lovnim časom:

(od 1. septembra do 31. oktobra 1969)
— UČITELJA ZA RAZREDNI POUK, U

na podružnični šoli Štanjel.

Občina Slovenj Gradec

osnovna Sola rada iršiCa
MISLINJA
razpisuje
1 UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK, 

PRU, stanovanje po dogovoru
PODRUŽNIČNA ŠOLA Z A VRŠE:

2 UČITELJA ZA RAZREDNI POUK, U 
samsko ali družinsko stanovanje

PODRUŽNIČNA ŠOLA PAŠKI KOZJAK: 
1 UČITELJ ZA RAZREDNI POUK, U 

samsko stanovanje.

Občina Slovenska Bistrica
Otroški vrtec Slovenska Bistrica — 1 vzgojite

ljica, VZG, stanovanja ni. Rok za prijavo je 
do 31. julija 1969.

Osnovna šola Anica Černei Makole — 1 učitelj 
za slovenščino, PRU; 1 učitelj za glasbeni 
pouk, PRU.

Osnovna šola Spodnja Polskava — 1 učitelj za 
matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za 
slovenščino, PRU ali P.

Posebna osnovna šola Slovenska Bistrica — 1 
vzgojitelj v internatu posebne šole, ortope
dagog za delo z duševno nezadostno razvitimi 
otroki. PRU. Stanovanja ni.

osnovna Sola Črešnjevec
razpisuje prosta delovna mesta

— UČITELJA ZA SLOVENŠČINO IN SR
BOHRVAŠČINO. PRU ali P

— UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FI
ZIKO, PRU ali P

— UČITELJA ZA ANGLEŠČINO IN 
NEMŠČINO, PRU ali P — dopolnjuje 
učno obveznost na osnovni šoli Lanorje

— UČITELJA ZA GLASBENI POUK, 
PRU ali P — dopolnjuje učno obvez
nost na osnovni šoli Laporje

— UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK, PRU 
ali P — dopolnjuje učno obveznost na 
osnovni šoli Laporje.

t
t
i
*
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OSNOVNA ŠOLA 
GUSTAVA ŠILIHA LAPORJE

razpisuje naslednja delovna mesta
— UČITELJA ZA SLOVENSKI JEZIK 
— UČITELJA ZA MATEMATIKO IN 

FIZIKO
— UČITELJA ZA ZGODOVINO IN 

ZEMLJEPIS
Pogoji: za vsa tri delovna mesta je po
trebna PA z diplomo. Stanovanj ni.

f OSNOVNA ŠOLA POHORSKI ODRED 
J SLOVENSKA BISTRICA
^ razpisuje za šolsko leto 1969/70
i naslednja delovna mesta:
4 1 UČITELJA ZA MATEMATIKO IN
i FIZIKO, PRU ali P
^ 1 UČITELJA ZA FIZIKO IN MATE-
t MATIKO ali FIZIKO IN TEHNIČNI
i POUK, PRU ali P
I 1 UČITELJA ZA SLOVENSKI JEZIK
t IN SRBOHRVATSKI JEZIK, PRU
£ ali P
f Vsa delovna mesta so razpisana za nedo- 
f ločen čas.
? Prijave za razpis vložijo kandidati nepo- 
r sredno pri svetu šole Pohodrski odred 
j Slovenska Bistrica. Poleg splošnih podat- 
j kov glede na pogoje, morajo navesti še 
J opis poteka službovanja, točen naslov. Rok 
f prijav: 15 dni po objavi razpisa.
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Razpisna komisija na
OSNOVNI SOLI 
POHORSKEGA BATALJONA 
OPLOTNICA

razpisuje
naslednja prosta delovna mesta

OPLOTNICA
— UČITELJA ZA SLOVENSKI IN SRBO- 

HR V ATS KI JEZIK, PRU
— UČITELJA ZA SLOVENSKI JEZIK, 

PRU
— UČITELJA ZA NEMŠKI JEZIK, PRU
— UČITELJA ZA TELESNO VZGOJO IN 

ZEMLJEPIS, PRU (moški)
— UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK IN 

FIZIKO, PRU
— UČITELJA ZA ZGODOVINO IN ZEM

LJEPIS, PRU
— UČITELJA ZA GOSPODINJSKI POUK 

PRU — (polov, delovni čas)
KEBELJ (podružnična šola)
— UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FI

ZIKO, PRU
— UČITELJA ZA SLOVENSKI IN NEM

ŠKI JEZIK, PRU
Stanovanj ni.
Prijave sprejema razpisna komisija 15 dni 
Po objavi razpisa.

Delovna skupnost
OSNOVNE SOLE 
Šmartno na pohorju

razpisuje prosti delovni mesti
— UČITELJA ZA MATEMATIKO IN 

FIZIKO, PRU
— UČITELJA ZA SLOVENSKI IN 

NEMŠKI JEZIK. PRU
Na voljo je stanovanje.

Delovna skupnost
OSNOVNE SOLE TINJE

je na svoji seji dne 26. 5. 1969 sprejela 
sklep, da se razpiše naslednja delovna 
mesta pedagoškega osebja na Osnovni 
šoli Tinje za šolsko leto 1969/70:

— PREDMETNI UČITELJ Z DIPLOMO 
ZA MATEMATIKO IN FIZIKO

— PREDMETNI UČITELJ Z DIPLOMO 
ZA SLOVENŠČINO IN NEMŠČINO

— UČITELJ Z DIPLOMO ZA 1. razred
Za vsa navedena mesta je določena plača 
Po pravilniku šole, v katerem so zajeti 
ugodnostni pogoji službenega mesta. 
Prijave, za razpis vložijo kandidati nepo
sredno pri delovni skupnosti Osnovne šole 
Tinje z navedbo splošnih pogojev, opisom 
Poteka službovanja in točnim naslovom v 
roku, ki je določen v objavi razpisa.

°snovna Sola gorenja vas
razpisuje naslednja delovna mesta za 
nedoločen čas
— UČITELJA ZA SLOVENŠČINO IN 

srbohrvaščino na pS poljane 
— učitelja za zgodovino in

ZEMLJEPIS na PS POLJANE 
nepopolni delovni čas 

— UČITELJA ZA MATEMATIKO IN 
FIZIKO

— UČITELJA ZA TELESNO VZGOJO 
(moški)

— UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK 
— UČITELJA ZA RAZREDNI POUK 

p na PS Leskovica 
^°Soj za vsa delovna mesta je urejena 
Laščana.

OSNOVNA SOLA ŽELEZNIKI
razpisuje naslednja delovna mesta:
— UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK,

PRU ali P, polna učna uveznost 
— UČITELJA ZA TELESNO VZGOJO, 

PRU ali P, polna učna obveznost 
— UČITELJA ZA ANGLEŠKI JEZIK, 

PRU ali P, nepolna učna obveznost 
— 15 ur

— UČITELJ ZA ZGODOVINO, ZEM
LJEPIS TER TSM.PRU ali P,
nepolna učna obveznost

Občina Šmarje pri Jelšah
Osnovna šola Šentvid pri Grobelnem — 1 uči

telj Za biologijo in kemijo, PRU. Delovno me
sto je povezano z dopolnjevanjem drugih 
predmetov. Razpis velja do zasedbe delovnega 
mesta. Stanovanja ni.

Delovna skupnost
OSNOVNE SOLE PODČETRTEK

razpisuje naslednja delovna mesta
— UČITELJA ZA BIOLOGIJO IN KE

MIJO
(določen čas: od 1. septembra 1969 
do 31. januarja 1970)

, — UČITELJA ZA SLOVENSKI JEZIK 
(določen čas: od 1. septembra 1969 
do 31. avgusta 1970)

— UČITELJA ZA MATEMATIKO IN 
FIZIKO
(določen čas: od 1. septembra 1969 
do 31. avgusta 1970)

— UČITELJA ZA GLASBENI POUK
za nedoločen čas

Razpis velja do zasedbe delovnih mest.
i

OSNOVNA SOLA ROGATEC
razpisuje

' naslednja prosta delovna mesta
1 UČITELJA ZA MATEMATIKO IN 

FIZIKO, PRU ali P
2 UČITELJA ZA SLOVENŠČINO IN 

NEMŠČINO. PRU ali P
s strok, izpitom (1 za določen čas) 

• 1 UČITELJA ZA ZEMLJEPIS IN ZGO
DOVINO, PRU . ali P 
s strok, izpitom (za .nedoločen čas) 

1 UČITELJA ZA RAZREDNI POUK. 
PRU ali U
(za čas od 1. sept. do 15. nov. 19(39) 

Stanovanj ni.

OSNOVNA SOLA SIMON KOS 
PODBRDO
razpisuje delovna mesta
— UČITELJA BIOLOGIJE IN KEMIJE,

PRU ali P — za nedoločen čas
— UČITELJA SLOVENSKEGA JEZI

KA, PRU ali P — za določen čas 
— UČITELJA ZA RAZREDNI POUK,

U — za določen čas

i Prijave pošljite na osnovno šolo Simon 
Kos Podbrdo v roku 15 dni po objavi. 
Samske sobe!

OSNOVNA SOLA TOLMIN
razpisuje prosto delovno mesto

' — UČITELJA ZA SLOVENSKI IN
SRBOHRVATSKI JEZIK, PRU ali P 

1 (sprejmemo tudi absolventa) za do
ločen čas (od i. 9. 1969 do 30. 6. 1970)

V kraju bo na voljo samska soba.

Upravni odbor 
GIMNAZIJE TOLMIN

razpisuje prosto , delovno, mesto
— UČITELJA ZA GLASBENI POUK

Kandidat mora imeti končano fakulteto. 
Nastop službe 1 septembra 1969.

! Občina Trbovlje
Osnovna šola Tončke Čeč Trbovlje — 1 učitelj 

za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj 
t za slovenščino, PRU ali P. Razpis velja 15 
% cini po objavi.

Delovna skupnost
VZGOJNO VARSTVENEGA ZAVODA 

VRTEC TRBOVLJE
razpisuje
2 DELOVNI MESTJ VZGOJITELJIC, 

VZG
Stanovanja ni.
Osebni dohodek po pravilniku. Razpis ve
lja 15 dni po objavi.

Občina Slovenske Konjice
klovna šola Ljubo Šercer Loče — 1 učitelj za 

slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P; 1 
hčitelj za angleščino in slovenščino, PRU ali 
D; 1 učitelj za tehnični pouk in fiziko, PRU. 
Zagotovljeno je eno družinsko in dve samski 
stanovanji v učiteljskem bloku.

snovna šola Vitanje — 1 učitelj za razredni 
Pouk, U (učiteljišče z diolomo) za določen čas,., 
stanovanja ni; 1 učitelj za tehnični pouk in 
fiziko, PRU (diploma VPŠ ali PA) za nedo- 
ločen čas. samska soba; 1 vzgojiteljica za var- 
stv0 predšolskih otrok. VZG (z diplomo) sam- 
ska soba.

' novna šola Boris Vinter Zreče — 1 učitelj za 
Matematiko. PRU ali P; 1 učitelj za telesno 
'Mgojo, PRU ali P; 1 učitelj za razredni pouk, 

_ D za določen čas.
'»lovna šola Boris Vinter Zreče, podružnica 
gorenje — 1 učitelj za razredni pouk, U za 

q določen čas.
novna šola Boris Vinter Zreče, podružnica 
Resnik — 1 učitelj za razredni pouk, U za 
dedoločen čas.

osnovna šola dušana jereba 
SLOVENSKE KONJICE

razpisuje delovno mesto
1 UČITELJA PETEGA RAZREDA

za šolsko leto 1969/70, učitelj z oprav
ljenim strokovnim izpitom

1 UČITELJA LIKOVNEGA IN GLAS
BENEGA POUKA
(kvalif. za enega od navedenih pred
metov, a ima sposobnosti za pouče- 

„ vanje drugega), predmetni uičtelj 
rMn ovaja po dogovoru. Nastop službe 

■ septembra 1969.

Občina Šentjur pri Celju
snovna šola Dramlje — 1 učitelj za matematiko 

M fiziko, PRU. Stanovanja ni. Ugodne avto
busne zveze s Celjem.

Občina Škofja Loka

SIVET OSNOVNE ŠOLE 
ROGAŠKA SLATINA

razpisuje prosto delovno mesto
— PREDMETNEGA UČITELJA ZA 

ANGLEŠKI IN SLOVENSKI JEZIK
POGOJ: Predmetni učitelj angleškega in 

slovenskega jezika z diplomo.
Prijave z dokazili o strokovni izobrazbi in 
kratkim življenjepisom sprejema svet šole. 
Rok za prijave poteče 15 dni po objavi 
razpisa.

Svet šole
OSNOVNE ŠOLE ALOJZA HOHKRAUTA 

TRBOVLJE
■ razpisuje naslednje delovno mesto
' 1 UČITELJA ZA KEMIJO IN TEH

NIČNI POUK, PRU ali P
(kemije 10 ur, tehnični pouk 12 ur) 

Stanovanja ni. Rok za prijavo na razpis 
je 15 dni po objavi razpisa.

Občina Tolmin
Dijaški dom Bovec — 1 vzgojitelj, U (z diplomo) 

za določen čas. Nastop službe s 1. 9. 1969. Za- 
gotovijeno je samsko stanovanje. 1 £

OSNOVNA ŠOLA DUŠAN MUNIH 
MOST NA SOČI

razpisuje
naslednja prosta delovna mesta
— UČITELJA ZA SLOVENSKI JEZIK, 

PRU ali P — stanovanja ni 
— UČITELJA ZA MATEMATIKO IN 

FIZIKO, PRU ali P — samska soba 
— UČITELJA ZA ANGLEŠKI JEZIK, 

PRU ali P — stanovanja ni 
— UČITELJA ZA TELESNO VZGOJO, 

PRU ali P — samsko stanovanje 
— UČITELJA ZA GLASBENI POUK, 

PRU ali P — stanovanja ni

* i

TEHNIŠKA SREDNJA ŠOLA 
TRBOVLJE
razpisuje naslednja delovna mesta 
učnega osebja v letu 1969:
UČITELJA ZA TELESNO VZGOJO, P

— UČITELJA ZA MATEMATIKO, P
— UČITELJA ZA STROKOVNE PRED

METE ELEKTRO STROKE, ŠIBKI TOK 
dipl. inž. elektrotehnike, šibki tok

— UČITELJA ZA STROKOVNE PRED
METE ELEKTROTEHNIŠKE STROKE, 
JAKI TOK
dipl. inž. elektrotehnike, jaki tok

— UČITELJA ZA STROKOVNE PRED
METE ELEKTROTEHNIŠKE STROKE, 
JAKI TOK
dipl. inž. elektrotehnike, jaki tok ali 
profesorja osnov elektrotehnike in fizike

— VODJA PRAKTIČNEGA POUKA 
končana poklicna šola, tehniška šola 1. 
stopnje strojne fakultete ter 5 let prak
tičnega dela na ustreznem delovnem 
mestu.

Občina Trebnje

POSEBNI VZGOJNI IN IZOBRAŽEVALNI 
ZAVOD TOLMIN
razpisuje delovno mesto
RAVNATELJA ZAVODA

POGOJI: diploma PA — spec. ped. orto- 
pedagog, pet let učnovzgojne prakse.
2 UClTELJA-VZGOJITELJA

POGOJI: diploma PA spec. ped. — orto- 
pedagoga ali učitelja s strokovnim iz
pitom in osnovnim znanjem za pouče
vanje glasbenega pouka.

Delovna mesta razpisujemo za nedoločen 
čas. Učitelji, ki nimajo diplome PA-spec. 
pedagogike, bodo sprejeti za določen čas 
od 1. septembra 1969 do 30. junija 1970. 
Stanovanj ni.

'Osnovna- šola Trebnje — 1 učitelj za glasbeni 
^ pouk, PRU; 1 učitelj za likovni pouk, PRU; 1 
, vzgojiteljica za predšolski varstveni oddelek, 
/ VZG; ,1 učitelj — ortopedagog za razredni 

pouk v posebnem oddelku. Kandidati bodo 
sprejeti na delo za nedoločen čas.

f Občina Tržič

OSNOVNA ŠOLA HEROJA 
ORAJZERJA V TRŽIČU

razpisuje
naslednja prosta delovna mesta 

Za nedoločen čas:
l' MATEMATIKO. P

ZA TEHNIČNI POUK,

NIŽJA GLASBENA ŠOLA TOLMIN
razpisuje
naknadno prosto delovno mesto
— UČITELJA ZA POUK HARMONIKE 

IN TEORIJE,
ki bi lahko poučeval tudi brenkala 
ali pihala-trobila

Kandidat mora biti strokovno usposobljen, 
to je P ali STU.
Rok prijave do 1. septembra 1969.

— UČITELJA 
PRU

— UČITELJA 
P ali PRU 

— DEFEKTOLOGA
(za enoto posebna šola)

Za določen čas:
-- UČITELJA ZA BIOLOGIJO IN KE

MIJO. P aii PRU
Pismene bonudbe pošljite osnovni šoli 
heroja Grajzerja Tržič.

Občina Velenje
Osnovna šola Biba Rock Šoštanj — 1 učitelj za 

matematiko in fiziko, PRU ali P, samska so- 
»a; 1 učitelj za glasbeni pouk. PRU; 1 učitelj 
za likovni in tehnični pouk, PRU.

Osnovna šola Karla Destovnika-Kajuha Šoštanj 
— 1 učitelj za fiziko in matematiko, PRU ali 
P z diplomo, stanovanja ni. Rok za prijavo 
je 15 dni po objavi razpisa.

Posebna šola Velenje — 1 defektolog — ortope
dagog, PRU z končano PA in opravljenim 
strokovnim izpitom. Na voljo je soba.

OSNOVNA ŠOLA JOŽE LETONJA-KMET 
ŠMARTNO OB PAKI
razpisuje naslednja delovna mesta;
— UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK 

IN FIZIKO, PRU
za nedoločen čas

— UČITELJA ZA GLASBENI IN LI
KOVNI POUK ALI GLASBENI PO
UK IN SLOVENSKI JEZIK, PRU
za nedoločen čas

— UČITELJA ZA NEMŠKI JEZIK, 
PRU. za šolsko leto 1969/70 

— UČITELJA ZA RAZREDNI POUK,
U, za šolsko leto 1969/70

— UČITELJA, U
za določen čas (od 1. 9. 1969 do 20. 
1. 1970)

Na voljo so stanovanja.

\
(

)
}
)
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Občina Vrhnika
Otroški vrtec Vrhnika — 1 vzgojiteljica, VZ<? S 

strokotnim izpitom.
Osnovna šola Janez Mrak Vrhnika — 1 učitelj 

za matematiko in. fiziko, PRU za čas od 1. 9. 
1969 do 20. 6. 1970.

Občina Zagorje ob Savi
Vzgojno Varstveni zavod Zagorje-center — 2 

vzgojiteljici, VZG. Rok za prijave je 8 dni po 
objavi razpisa. Stanovanja ni.

« Razpisna komisija za imenovanje 
J ravnatelja
| GOSTINSKE ŠOLE ZAGORJE OB SAVI
J razpisuje prosto delovno mesto
( RAVNATELJA ŠOLE
t Pogoji: P ali PRU in 10 let vzgojnoizobra- 
» ževalne prakse v tovrstnih šolah,
r Rok za prijavo je 15 dni po objavi.

i

J
Občina Žalec

Osnovna šola Slavko Šlander Prebold — 1 učitelj 
za tehnični pouk z osnovami fizike, PRU za 
nedoločen čas, samska soba.

Delovna skupnost
VARSTVENO VZGOJNEGA ZAVODA 

ŽALEC
razpisuje naslednja delovna mesta
2 MESTI VZGOJITELJIC
Pogoji: Dovršena srednja vzgojiteljska 
šola.

Stanovanj ni na voljo.
Prijave sprejemamo 15 dni po objavi.

}

5.

i

Razpisna komisija pri
OSNOVNI ŠOLI POLZELA

razpisuje naslednji delovni mesti
— UČITELJ ZA ANGLEŠČINO

Pogoj: predmetni učitelj angleškega
jezika z diplomo. Stanovanja ni.

— UČITELJ ZA TEHNIČNI POUK
Pogoj: Predmetni učitelj za tehnični 
pouk in fiziko z diplomo. Stanovanja ni.

Izbrana kandidata bosta nameščena za 
nedoločen čas.

Učiteljski pevski zbor Slove
nije »Emil Adamič- je dose
gel drugo mesto v prvi kate
goriji na tekmovanju v Arez- 
zu 1957 ter tretje na tekmo
vanju za evropski pokal 1964 
v Knokkeju!

Učiteljski pevski zbor Slove
nije »Emil Adamič- je bil 
ustanovljen 1925. leta in bo 
1970. slavil svojo petinštiri- 
desetletnico.

Učiteljski pevski zbor Slove
nije »Emil Adamič- je kot 
prvemu jugoslovanskemu pe
vovodji postavil spomenik 
Srečku Kumarju v Kojskem 
v Brdih.

Učiteljski pevski zbor Slove
nije »Emil Adamič- je zadnji 
čas imel koncerte v Slovenj 
Gradcu, Žalcu, Velenju, Rav
nah, Ptuju in Ljutomeru. Pri
spevajte za njegovo redno 
delovanje s podporno člana
rino na tek. račun številka 
501-8-32/1!
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VPRAŠANJA - 
ODGOVORI

r •• „ . do 30. 6. 1968. Sedaj je sprejet na šoli
KraSfrTo rm!?.!? TC,Jan S®ljak iz °a 1. 9- 1968 do 30. 6. 1969 (za dolo- 
sicer^ JC poslala tro-Je vprašanj, m čen čas).

1. Učiteljica nastopi porodniški do- rednega*1 dopusti u«telj,d<ki PjeČprfš^1
nien nornrtnfak*9^9' K°tllk? časa .traja na Solo 17. 2. 1969 zaradi odpovedi na njen porodniški dopust, ker v juliju prejšnjem delovnem mestu in s preki-
in avgustu ni pouka?

2. Učiteljici je dne 16. 5. 1969 po
tekel porodniški dopust in ima polo
vično obveznost. Koliko ur pouka mo
ra tedensko opraviti in koliko ur se ji 
upošteva za priprave; petdnevni de
lovni teden in ena prosta sobota.

nitvijo delovnega razmerja od 31. 
1969 do 17. 2. 1969?

ODGOVOR:
1. Tovarišu, ki je bil doslej nepre

kinjeno zaposlen in je sedaj zaposlen
3. Učiteljici bo 16. 6. 1969 potekel' ?ftmo riza doloden čas. pripada redni

porodniški dopust in prične delati - 
polovično delovno obveznostjo, ki ji 
pripada do osmega meseca otrokove 
starosti. Kako in koliko časa se ji 
upošteva polovičen delovni čas med 
počitnicami in potem, ko se prične 
pouk?

ODGOVOR:
1. Učiteljici, ki je nastopila porod

niški dopust 1. 6. 1969 traja porodniški 
dopust do vključno 13. 9. 1969 pod po
gojem, da je nastopila porodniški do
pust 28 dni pred porodom, kakor to 
določa 76. člen TZDR. Po porodu ima 
delavka pravico do 77 dni porodniške
ga dopusta v vsakem primeru, razen 
če se otrok rodi mrtev ali če umre

letni dopust, če med obema zaposlit
vama ni bilo prekinitve več kot tri 
dni in če je izpolnil enajst mesecev 
nepretrganega dela. Dolžina dopusta 
pa je odvisna od določil splošnega 
akta, saj mora delavec koristiti do
pust do prenehanja dela, tj. 30. 6. 1969 
to je v času pouka na šoli. Dolžina 
dopusta pa ne more biti manjša od 14 
in ne večja od 30 delovnih dni.

2. Delavec, ki je sprejet na delo 
za določen čas in je prvič nastopil de
lo, ne izpolnjuje pogoja iz 2. odstavka 
63. člena TZDR, tj. da ima enajst me
secev nepretrganega dela in torej ni
ma pravice do letnega dopusta.

3. Kdaj delavec mora izkoristiti 
redni letni dopust, določi delovna or-

vTem primeru TeSivka1 *pra- ™To‘jdf "če^eTTpoTjevall:
vico-ostati na dopustu še toliko, koli- zf?nLd5"
kor ji je po zdravniškem izvidu po- 
trebno, da se opomore od poroda in 
duševnega stanja zaradi izgube otro
ka, vsekakor pa najmanj še 30 dni.
Dejstvo, da v juliju in avgustu ni 
pouka, ne vpliva na koriščenje po
rodniškega dopusta, pač pa na kori
ščenje letnega dopusta, ki ga bo ta 
delavka morala izkoristiti v času od 
13. 9. 1969 pa do konca koledarskega 
leta, kar ji mora šola omogočiti sklad
no z določili splošnih aktov šole.

lavec koristiti letni dopust, pa mora 
delovna skupnost delavcu sporočiti 
trideset dni naprej. Avtomatično se 
torej čas zimskih — semestralnih po
čitnic ne bi mogel šteti v letni do
pust.

Po 3. odstavku 23. člena TZDR 
lahko organ, ki je določen za izbiro 
kandidata, sklene, da se razpis ponor 
vi, če se na razpis ne prijavijo kan
didati ali se prijavijo kandidati, ki ne 
izpolnjujejo pogojev iz razpisne ob-

poln delovni čas v njeni delovni or
ganizaciji sedem ali pa osem ur dnev
no. Polni delovni čas (42 ur tedensko! 
pa predstavljajo vsi trije elementi 
delovnega časa prosvetnih delavcev 
(učna obveznost, čas za priprave in 
čas za druge izvenučne obveznosti). 
Odnos med temi elementi mora dolo
čiti zakon in statut delovne organi
zacije. Učno obveznost je že določil 
zakon o osnovni šoli v 70. členu (Ur. 
1. SRS, št. 9/68), dolžino ostalih dveh 
elementov pa določa šola s svojim sta
tutom. Tako določena dolžina vseh 
treh elenientov delovnega časa pa se 
učiteljici s skrajšanim delovnim ča
som sorazmerno zmanjša in ne sme 
presegati skrajšani delovni čas 4 ur 
dnevno. Po določilih 12. člena zakona 
o spremembah in dopolnitvah temelj
nega zakona o delovnih razmerjih 
(Ur. 1. SFRJ. št. 20 69) pa se tudi tako 
skrajšani delovni dnevni čas materi z 
otrokom ob uvedbi petdnevnega de
lovnega tedne ne sme povečati.

3. Na tretje vprašanje sem dal od
govor že pri drugem vprašanju, kar 
se tič'' —
časa.

ločen čas, dokler ne sprejme drugega 
po razpisu in najdalj za eno leto.

Republiški sekretariat za prosveto 
in kulturo pa je v pojasnilih k zakonu 
o osnovni šoli in zakonu o srednjem 
šolstvu z dne 7. 2. 1968 smatral, da 
pomeni praktično v šolah ta določen 
čas dobo od 1. 9. do 30. 6., ko traja 
pouk.

To pojasnilo je neobvezno in lah
ko šole sklepajo delovna razmerja ža 
določen čas v takih primerih najdalj 
za eno leto, kot to določa 23. člen 
TZDR. Seveda je izcedno pomembno, 
če bo TIS dala sredstva za takšna de
lovna razmerja za določen čas, tj', za 
dobo enega leta.

4. Podaljšani delovni čas obravna
vajo določila 44. člena TZDR. po ka
terih se za podaljšani delovni čas sma
tra presežek nad polno delovno ob
veznostjo. Kdaj je delavec dolžan de
lati v podaljšanem delovnem času, pa 
mora biti določeno v statutu delovne 
organizacije.

5. Učitelj za razredni pouk na os
novni šoli je lahko, kdor je končal 
učiteljišče ali * •tiče dolžine sk^aiŠpneVa311 skupino za razredni 

a Učiteljica pa v času rednT fet P°Uk Pedagoške akademije, učitelj za 
nih šolskih3 počunic koristi tudi svoj TTmne<Pl P?ak -pa. kdor je končal 
letni dopust, ki fraia praviloma toliko demiio al<T
časa, kolikor trajajo redne letne šol- rezno fakulteto ŠOl°; USt'ske nočitnioe. kaiti T-zrm ^ "Soko šolo oziroma

umetniško akademijo. Tako določa 61. 
člen zakona o osnovni šoli. Smatram,
fl D Cf1"0 ... .* _____ __ ■

ske počitnice, kajti TZDR nima ni- 
kakršne posebne določbe glede pra- 
vic mater v zaščitni dobi do osem me
secev starosti otroka za čas letnega 
dopusta in veljajo določbe o letnih do
pustih enako za matere s skrajšanim 
delovnim časom, kakor tudi za vse 
druge delavke.

VPRAŠANJE:
E. K. navaja, da Je v predmetniku 

za osnovne šole določeno, da

predmetnega učitelja. In "ker tovariš 
s srednjo fizkulturno šolo ne izpol
njuje zakonskega pogoja, je lahko 
sprejet na delo le za določen čas, če 
ni kandidatov, ki izpolnjujejo zako
nite pogoje. Le če bi imel omenjeni to
variš najmanj 10 let učnovzgojne

„„     - , . , _ J , prakse v tej stroki in bi že bil v de-
za osnovne šole določeno, da je os- lovnem razmerju, bi po 14 členu za- 
novna sola dolžna organizirati zborov- kona o spremembah in dopolnitvah 
sko petje — za tnglasni zbor štiri ure zakona o osnovni šoli (Ur 1 SRS št
tedensko (za učitelja). Ali lahko TIS 
predpiše za vso občino tr! ure teden
sko in tako skrči to dejavnost, čeprav 
dobi potrebna sredstva?

ODGOVOR:
Po predmeniku in učnem načrtu 

za osnovne šole (Objave XVII št. 2., 
3., 4., 5. iz leta 1966) so za zborovsko 
petje res za učitelje pri troglasnem 
zboru določene štiri ure tedensko. To
da po predmetniku in učnem načrtu 
je tudi določeno, da je število učitelje
vih ur pri zborovskem petju odvisno 
od števila pevskih zborov na šoli ozi
roma od organizacije zborovskega pet
ja, ki mora biti v skladu z učnim na
črtom za glasbeni pouk, nadalje je 
določeno, da je zborovsko petje fa
kultativna dejavnost učencev.

Od organizacije zborovskega pet
ja na šoli bo torej odvisno, koliko ur 
bo TIS priznala osnovni šoli za učite
lja, Ker mi ni znana organizacija te 
fakultativne dejavnosti na vaši šoli, 
Vam torej ne bi mogel dati konkret
nejšega odgovora. Verjetno pa je TIS 
prav ob upoštevanju tega dejstva do
ločila. le tri ure tedensko, kar na se
veda ni v nasnrotju z omenjenimi 
določili predmednika za osnovne šole.

14 69) ostal na tem delovnem mestu.
6. Učitelj, ki je prišel na šolo 17. 

2. 1969 zaradi odpovedi na prejšnjem 
delovnem mestu v dfugi delovni or
ganizaciji in je med prenehanjem de
la v prejšnji delovni organizaciji in 
nastopom dela v novi delovni organi
zaciji trajala prekinitev delovnega 
razmerja od 31. 1. 1969 do 17. 2. 1969. 
to je več kot 3 dni, mora v smislu 63. 
člena TZDR biti ponovno enajst me
secev nepretrgano na delu, da pridobi 
pravico do leinega dopuste
VPRAŠANJE:

R. M. iz Cerknice poučuje likovno 
vzgojo v višjih razredih osnovne šole. 
Po končani gimnaziji je obiskoval 
predpisanih osem semestrov Akade
mije za likovno umetnost v Ljubljani 
m opravil vse predpisane izpite ter 
ima tudi že pripravljeno diplomsko 
nalogo. Kolektiv šole mu je priznal 
le srednjo izobrazbo oziroma dohod
ke učitelja na predmetni stopnji in ne 
predmetnega učitelja. Zanima se, če 
je upravičen do osebnega dohodka 
predmetnega učitelja?
ODGOVOR:

Ce na enakih delovnili mestih pod 
enakimi delovnimi pogoji dela več 
delavcev, ki pa nimajo iste strokovne 
izobrazbe, se ocenjuje udeležba po
sameznega delavca v delitvi sredstev 
za osebne dohodke po osnovah in 
merilih določenih s pravilnikom o 
delitvi osebnih dohodkov (glej 82. 
člen TZDR).

V dosedanji praksi so nekatere 
delovne organizacije, če delavec ni iz
polnjeval predpisanih pogojev za de
lovno mesto, npr. ni imel strokovne 
izobrazbe ali zahtevane prakse, zmanj. 
Sevale njegov osebni dohodek vse do
tlej, dokler ni izpolnil določenih po
gojev.

Smatram, da taka določila (sem 
spada tudi vaš primer) niso v skladu 
s TZDR, ker so nasprotujoča osnov
nemu načelu »-vsakemu po Gelu-«, po 
katerem je udeležen vsak delavec ob 
enakem delu in enakih pogojih dela 
na enakem deležu sredstev za osebne 
dohodke. Iz tega sledi, da bi delavec 
z manjšo strokovno izobrazbo in pod 
pogojem, da ima enake rezultate pri 
delu kot tisti z višjo strokovno izo
brazbo, moral biti deležen v enaki 
višini pri. delitvi osebnih dohodkov. 
Kajti ni bistveno, kakšno zobrazbo 
ima delavec, temveč je pomemben le 
delavčev delovni prispevek v odgovar
jajoči kvaliteti in kvantiteti, vredno
ten po osnovah in merilih določenih 
s splošnim aktom. Tako bi morali 

. postopati, če delavec dela po učinku. 
S Toda v šolah se delavčev delovni pri

spevek ne more vedno meriti in se 
v glavnem ravna po času, prebitem 

List Izdaja republiški odbor sin- j "a
dllrata delavcev družbenih dejav- : P2irfda3e tudi osebni doh^ek delavca
n osti SRS. Izide štirinalstdnevno : pd™s,en^<>'1 ]T1a”,j00d°liTa nrS*med šolskim letom. S 8?lev- .Ce torej delavec nima pred

J . * pisane izobrazbe, se lahko njegov ose-
Ureja uredniški odbor. odgo. . dohodek zmanjša za določen od- 

vorni urednik Draeo Ham. ■ stotek ali znesek po vnaprej določenih
Naslov uredništva: LlubUana. Z merilih, predpisanih v splošnem aktu

Poljanska 6-II. telefon 315-585.. S delovne organizacije.

VPRAŠANJE:
Osnovna šola Franc Osojnik iz 

Ptuja orosi za pojasnila v naslednjih 
zadevah:

1. Koliko dopusta pripada tovari
šu, ki je bil letos neprekinjeno redno 
zaposlen, z letošnjim šolskim letom pa 
je zaradi neustrezne kvalifikacije za
poslen samo za določen čas. to je za 
10 mesecev (i. 9. — 30. 6.)?

2. Koliko dopusta pripada začetni
ku. ki je nastavljen za določen čas 
zaradi neustrezne kvalifikacije od 1. 9. 
do 30. p. 1969 (tj. 10 mesečev)?

3. Ali se v obeh primerih šteje v 
dopust tudi čas zimskih semestralnih 
počitnic? In ali je nravno pravilno, da 
se učna moč, ki nima ustrezne kvali
fikacije. nastaxi samo za 10 mesecev 
in ne za eno šolsko leto, ki trala 12 
mesecev (vštevši ? meseca počitnic)?

4. Kako se zakonsko pravilno ob
računavajo nadure (ali kot redne fik
sirane in ne oziraje se na redno ob
vezo ali kot višek nad fondom rednih 
ur)?

5. Ali je lahko sprejet za nedolo
čen čas tovariš s srednjo fizkulturno 
šolo, ki je bil v delovnem razmerju 
od 1. P, 1964 do 31. 8. 1965 in nato od 
17. 4, do 31. 8. 1967 ter od 17. 10. 1967

PROSVETNI DELAVEC I

Na- S
■

;

Naslov uprave: Ljubljana, 
zorjeva l. telefon 22-784 

Eoštnl predal: 355-vn.
Letna naročnina: 12 din za po- ; 

sameznlke. za šole In druge usta- • 
nove 30 din.

Štev. tek. računa: 501-8-26-1. j
Tiska CZP Ljudska pravica. ■

delovne organizacije.
Smatram, da bi šola ravnala pra

vilno, če bi vam odmerila osebni do
hodek po delovnem mestu, ki ga za
sedate, in ga, če je to določeno v 
splošnem aktu, za določen odstotek 
zaradi pomanjkljive izobrazbe znižala, 
seveda, če je tako znižanje predvi
deno v splošnem aktu.

Janko Brunet, 
dipl. pravnik

100 KNJIG MOJE

KNJIŽNICE
» m v ssps&i mm™ .» ši&m

Knjige, ki jih boste potrebovali za obvezno domače branje VI. RAZRED 
in tekmovanje za bralne značke Tretji letnik (1969)

III. RAZRED 
Tretji letnik (1969)
Carlo Collodi: OSTRŽEK; br. 9,00, krt. 12,00 
Josip Stritar: LEŠNIKI IN JAGODE

Izbor mladinskih pesmi in zgodb; br. 6,00, krt. 8,50 
Lojze Kovačič: ZGODBE IZ MESTA RlC-RAC 

br. 6,50, krt. 8,50
Venceslav Winkler: O FANTU, KI JE ZNAL ŽVIŽGATI 

mladinske zgodbe; br. 7,00, krt. 9,50 
Cena kompletne zbirke tretjega- letnika je 24,00 din za bro
širane in 32,40 din za kartohirarni knjige.
Kompletna zbirka izide v začetku septembra 1969.

Drugi letnik (1967) ’
Ela Peroci: TAGEK. IN DRUGE ZGODBE; br. 5,00, krt. 7,50 
Aleksej N. Tolstoj: ZLATI KLJUČEK 

Ponatis; br. 5,50, krtrt,'Od 
France Bevk: KNJIGA O TITU; br. 5,50, krt. 7,00 
Branka Jurca: OKOLI IN OKOLI; br. 5,50, krt. 8,00 
Cena kompletne zbirke drugega letnika je 14,00 din za bro
širane in 21,00 din za kartonirane knjige.

Leopold Suhodolčan: DEČEK NA ČRNEM KONJU 
Mladinska povest; br. 11,00, krt. 15,00 

Branko Čopič: ORLI VZLETE ZGODAJ 
Mladinska povest; br. 11,00, krt. 15,00 

SLOVENSKE PRIPOVEDNE PESMI Izbral T. Partljič 
br. 6,00, krt. 3,50

Prežihov Voranc: TISOČ IN EN DAN 
Mladinske zgodbe; br. 8,00, krt. 11,00 

Cena kompletne zbirke tretjega letnika je 29,00 din za bro
širane in 39,00 din za kartonirane knjige.
Knjige izidejo v začetku septembra 1969.

Drugi letnik (1967)
France Bevk: PASTIRCI. GRIVARJEVI OTROCI 

br. 7,00, krt. 9,00
Franc S. Finžgar: LETA MOJE MLADOSTI 

br. 7,00, krt. 8,50
Nazor-St.jepan Mitrov: VELI JOŽE. KANJOŠ 

MACEDONOVIC: br. 7,00, krt. 8,50 
Avgust Šenoa: VARUJ SE SENJSKE ROKE 

br. 6,00, krt. 8,00
Cena kompletne zbirke drugega letnika je 16,00 din za bro
širane in 24,00 din za kartonirane knjige.

Prvi letnik (1965)
France Bevk: LUKEC IN NJEGOV ŠKOREC 

br. 5,00, krt. 7,50
Fran Milčinski: TOLOVAJ.MATA.J ’

Drugi ponatis; br. 6,00, "krt. 8,50 
OTROK MED BOJEM; Uredil Josip .Ribičič 

Ponatis; br. 5,50, krt. 8,50 ''
SLOVENSKE PRAVLJICE. Uredil A. Bolhar 

• br. 5,50, krt: 7,00 - « ■ - - • : - - . -
Tone Pavček: VRTILJAK: Ponatis; br. 4,50 krt. 7,00 
SLOVENSKE UGANKE. Upedila D. Petkovšek 
" br. 7,00, krt. 9,00
Bogomir Magajna: RAČKO IN LIJA: br. 5,00, krt. 7,00 
Branka Jurca: LIZIKE ZA VSE. Ponatis; br. 4,50, krt. 5,50 
Cena kompletne zbirke prvega letnika je 32,00 za broširane 
in .60,00 din za kartoni rane .kn j ige.

ai-Tijeg^s -- r:- . »■
IV. RAZRED
Tretji letnik (1969) _,s:
Oton Župančič: KANGLICA

Izbor mladinskih pesmi; br. 6,50, krt. 8,50 
Lojze Zupanc: POVODNI MOŽ V SAVINJI 

Slovenske pravljice; br. 7,00, krt. 9,50 
Kajetan Kovič: ZLATA LADJA

Izbor mladinskih pesmi; br. 7,00, krt. 9,50 
Victor Hugo: GAVROCHE. Emil Zola: STAVKA 

br. 6,50, krt. 8,50 :
Cena kompletne zbirke tretjega letnika je 24,00 din za bro
širane in-32,40 din za kartonirane knjige.
Kompletna zbirka izide v začetku septembra 1969.

-So-UJ!
Drugi letnik (1967)
Tone Seliškar: MULE; br. 5,00, krt. 6,00 
SLOVENSKE UMETNE BASNI. Uredila D. Petkovšek 

br. 6,50, krt. 9,00
Fran Erjavec: ŽIVALSKE PODOBE 

Ponatis;'br. 7,00, krt. 9,00
Apton Ingolič: UDARNA BRIGADA: br. 8,00, krt. 10,00 
Cena kompletne zbirke drugega letnika je 14,00 din za bro
širane in 21,00 din za kartonirane knjige.

v.•c? 'T-'
Prvi letnik (1965)
France Bevk: PESTRNA. Ponatis; br. 4,50, krt. 6,00 
Alan Milne: MEDVED PU; br. 7,00, krt. 8,50 
Josip Jurčič: JURIJ KOZJAK

Drugi ponatis; br. 8,00, krt. 10,00 
Josip Vandot: KEKEC NAD SAMOTNIM BREZNOM 

br. 7,00, krt. 9,00
Igo Gruden: NA KRASU. Ponatis; br. 3,50, krt. 5,00 
Erich Kastner: PIKICA IN TONČEK 

Ponatis; br. 6,00, krt. 8,00 
PASTIRICA DROBTINICA. Ljudske pravljice 

br. 7,50, krt. 9,00
Ivana Brlič-Mažuranič: DOGODIVŠČINE VAJENCA 

HLAPCA; br. 5,50, krt. 8,00
Cena kompletne zbirke prvega letnika je 32,00 din za bro
širane in 60,00 din za kartonirane knjige.

V. RAZRED 
Tretji letnik (1969)
Hans Ch. Andersen: SNEŽNA KRALJICA; br. 7,00, krt. 9,50 
Oskar Hudales: POSTELJA G. FIBRIHA 

Mladinska povest; br. 7,00, krti 9,50 
France Bevk; TOVARIŠA, JAGODA; br. 8,00, krt. 11,00 
Kristina Brenkova: OSMA DEŽELA 

Mladinske črtice; br. 8,00, krt. 11,00 
Cena kompletne zbirke tretjega letnika je 24,00 din za bro
širane in 32,40 din za kartonirane knjige.
Knjige izidejo v septembru 1969.

Drugi letnik (1967)
Josip Ribičič: RDEČA PEST; br. 8,00, krt. 9,50 
Prežihov Voranc: SOLZICE. Ponatis; br. 6,00, krt. 8,50 
Mato Lovrak: TOVARIŠIJA PETRA GRČE; br. 6,00, krt. 8,00 
Johana Spyri: HEIDI; br. 8,50, krt. 10,50 
Cena kompletne zbirke drugega letnika je 16,00 din za bro
širane in 24,00 din za kartonirane knjige.

Prvi letnik (1965)
Angelo Cerkvenik:: OVČAR RUNO 

Ponatis; br. 5,00, krt. 8,00
France Bevk: MALI UPORNIK; br. 6,00, krt. 8,00 
Matija Valjavec: ŽIVALSKE PRIPOVEDKE 

Ponatis; br. 4,00, krt. 6,00 
Jože Pahor: OTROK ČRNEGA RODU 

Ponatis; br. 8,00, krt. 10,00 
Vid Pečjak: DREJCEK IN TRIJE MARSOVCKI 

Ponatis; br. 6.50, krt. 9,00 
Daniel Defoe: ROBINSON CRUSOE 

Ponatis: br 9,00. krt. 10.50
IZ VELIKIH TEŽKIH DNI. Knjiga črtic; izdal L. Suhodolčan 

br. 5,50, krt. 8,50
Tone Seliškar: BRATOVŠČINA SINJEGA GALEBA 

Ponatis: br. 5.50, krt. 8,50
Cena kompletne zbirke prvega letnika je 35,00 din za bro
širane in 62,00 din za kartonirane knjige.

Prvi letnik (1965)
Anton Ingolič: TAJNO DRUŠTVO PGC 

Ponatis; br. 5,00, krt. 8,00 
France Bevk: TATIC. Ponatis; br. 3,00, krt. 5,50 
Ferenc Molnar: DEČKI PAVLOVE ULICE 

Ponatis; br. 8,00, krt. 9,50 
Rado Murnik: LEPI JANIČAR

Drugi ponatis; br. 8,00, krt. 10,00 
Branko Čopič: DOŽIVLJAJI NIKOLETINE BURSACA 

br. 5,50, krt. 8,00
UPORNA SRCA. Uredil J. Ribičič 

Ponatis; br. 6,00, krt. 8,50
Henry Gilbert: ROBIN HOOD. Ponatis; br. 10,00, krt. 13,00 
Fran Levstik: MARTIN KRPAN. Ponatis; br. 3,50, krt. 5,00 
Cena kompletne zbirke prvega letnika je 35,00 din za bro
širane in 62,00 din za kartonirane knjige.

VII. RAZRED 
Tretji letnik (1969)
Anton Ingolič: DEČEK Z DVEMA IMENOMA 

br. 8,00, krt. 11,00
Janez Menart: PESNIK SE PREDSTAVI; br. 8,00, krt. 11,00 
Fran Milčinski: PTIČKI BREZ GNEZDA (2 knjigi) 

br. 14,00, krt. 18,50
Cena kompletne zbirke tretjega letnika je 27,00 din za bro
širane in 36,40 din za kartonirane knjige.
Knjige izidejo v začetku septembra 1969.

Drugi letnik (1967)
Ivan Cankar: TUJE ŽIVLJENJE; br. 6,00, krt. 7,50 
Jurčič—KersniŠ: ROKOVNJAČI; br. 7,00, krt. 10,00 
Miško Kranjec; ZLATA KOČIJA; br 7,00, krt. 10,50 
Maksim Gorki: DETINSTVO; br. 8,50, krt. 11,10

Prvi letnik (1965)
Ivan Cankar: MOJE ŽIVLJENJE 

Ponatis; br. 6,00. krt. 7,50 
Venceslav Wirikler: DREJO IZ VARŠAVE 

Ponatis; br. 6.50, krt. 8,50 
Leopold Suhodolčan: SKRITI DNEVNIK 

Ponatis; br. 7,00, krt. 9,50 
Franc S. Finžgar: POD SVOBODNIM SONCEM I.

Drugi ponatis; br. 9,00, krt. 11,00 
Franc S. Finžgar: POD SVOBODNIM SONCEM II.

Drugi ponatis; br. 9,00, krt. 11,00'
Josip Jurčič: DOMEN. Drugi ponatis; br. 4,00, krt. 6,00 
Beecher-Stowe: KOCA STRICA TOMA; br. 8,00, krt. 9,00 
Mark Twain: PRIGODE TOMA SAWYERJA 

br. 9,00, krt. 10,50
Cena zbirke prvega letnika je 39,00 din za broširane in 64,00 
za kartonirane knjige.

VIN. RAZRED 
Tretji letnik (1969)
Ivan Cankar: HLAPEC JERNEJ; br. 6.00, krt. 8,50 
NA PARTIZANSKI STRAŽI. Izbor partizanskih melodij 

br. 13,00, krt. 17,50
Traven-Torsvani: ZAKLAD SIERA MADRE 

br. 14,00, krt. 18,50
Stanko Kotnik: DOMOVI NAŠIH PESNIKOV 

IN PISATELJEV; br. 14,00, krt. 18,50 
Cena kompletne zbirke tretjega letnika je 35,00 din za bro
širane in 47,00 din za kartonirane knjige.
Zbirka izide v začetku septembra 1969.

Drugi letnik (1967)
Charles in Mary Lamb: PRIPOVEDKE 

IZ SHAKESPEARA; br. 8,50, krt. 10,50 
Ivo Andric: POTI IN MOSTOVI: br. 8,50, krt. 10,50 
DNEVNIK ANNE FRANK; br. 9.50, krt. 12,50 
France Filipič- JUNAKI S POHORJA; br. 7,00, krt. 9,50 
Cena kompletne zbirke drugega letnika je 18,00 din za bro
širane in 28,00 za kartonirane knjige.

Prvi letnik (1965)
Matevž Hace: IZ KOMISARJEVIH ZAPISKOV 

br. 6,50, krt 9,50
Lev Tolstoj: SPOMINI NA OTROŠKA LETA 

br. 6,50, krt. 9,50
Miguel Cervantes: DON KIHOT; br. 6,50, krt. 10.00 
Vladimir Nazor: S PARTIZANI. Ponatis; br. 9,50, krt. 11.00 
Vjekoslav Kaleb: ČUDOVITI PRAH; br. 6,00, krt. 9,00 
Josip Jurčič: SOSEDOV SIN. Ponatis; br. 4,00, krt. 5,50 
Ivan Tavčar: MED GOZDOVI. Ponatis: br. 6.00, krt. 8,00 
Avgust Šenoa: NAGELJ S PESNIKOVEGA GROBA 

Ponatis; br. 4,00, krt. 6,00
Cena kompletne zbirke prvega letnika je 39,00 din za bro
širane in 64,00 din za kartonirane knjige.
Vseh 100 knjig najnopolnejšega izbora kvalitetnih leposlov
nih del za osnovnošolce vam nudi zaloSha Mladinska knjiga. 
Knjige lahko naročite pri poverjenikih na šolah, v vseh 
knjigarnah in direktno pri založbi Mladinska knjiga — Od
delek za nrndaio šolam. Titova 3. Ljubljana.
Vodstva šol. učitelje in profesorje »rosimo, da priporočajo 
knjige vsem učencem, kajti zbirka Moja knjižnica nudi ne- 
»ogrešUivo branje na osnovni šoli.
Vse knjige bodo na voljo že od 1. septembra 1969 dalje.


